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Lionel Postwar O gauge 6446-60 Lehigh Valley hopper in original box, C8 unrun body, the cover is unpainted red but has
tape residue on one hatch that should be able to be removed with the proper cleaners. The original box is extremely tough
but does have surface skinning and a partially missing coupler protection flap.

Lionel Postwar O gauge 6446 Glen Uhl Norfolk and Western blue hopper, C7-.

Lionel Postwar O gauge 6636 Alaska and 6346 Alcoa hoppers in original boxes, C7+. Both OBs are nice but the Alaska
box is missing the perf window.

Lionel Postwar O gauge 6536 Minneapolis and St. Louis and two 6736 Detroit & Mackinac hoppers. Includes both
variations of the 6736, C6-7. The 6736-1 OB is very nice with an intact window.

Six Lionel Postwar O gauge 6446 and 6446-25 Norfolk and Western hopper with 4 original boxes to include three gray
covered, two black covered and one black uncovered examples. The uncovered example has a spreader brace while none
of the others have one, C7. All four OBs are complete, solid and square.

Lionel Postwar O gauge 6436-500 girls set hoppers with original box. Includes both variations, C7, the OB is complete
and square but does have some water stains and the factory seam needs to be reglued as it is loose.

Ten Lionel Postwar O gauge 6436 Lehigh Valley hoppers with six original boxes to include two black 6436-1, two maroon
6436-25 and six red painted 6436-110 hoppers, C7. One -110 has a built date on the side and no spreader brace holes. The
group of boxes is nice and includes five different types of boxes, one of them is missing an inner flap and a small amount
of the side that it was connected to.

Great group of Lionel Postwar O27 single and two dome tank cars to include two 1005, 6015, five 6025, three 6045, 6463,
two 2465 and eight 6465. Includes six OBs as well. This is a General Condition lot meaning we have not graded or
examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the
lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Seven Lionel Postwar O gauge three dome tank cars with four original boxes to include four variations of the Sunoco 6415
and one 6425 Gulf. Includes three 6415 and one 6425 boxes that are complete, solid and square. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7
with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Nine Lionel Postwar O gauge single dome tank cars with four original boxes to include three 2555, 2755, three 6315 and
two 6555. Four different OBs to include 6315-60, 6315, 6555 and 2555. This is a General Condition lot meaning we have
not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item
or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Unrun Lionel Postwar O gauge 6119-100 D.L. & W. work caboose with BUILT BY LIONEL on an unmarked and
chemically blackened frame, C7.

Lionel Postwar O gauge 6429 D.L. & W. work caboose, C8.

Two Lionel Postwar O gauge 6814 rescue unit cabooses with an original box. One with accessories is C7, the other is C6.
The OB is worn and missing the perf window.

Mint Lionel Postwar O 6419-100 Norfolk and Western caboose in original box, C9+. OB is a brick with an original insert.
Lionel Postwar O gauge 6824 USMC rescue unit, complete with all original accessories, C7.

Two Lionel Postwar O gauge 6017-100 glossy Boston and Maine cabooses in original boxes, C7. Both OBs have shelf and
storage wear.

Lionel Postwar O gauge 6017-50 USMC and 6027 Alaska cabooses with a 6017-60 original box, C7.

Lionel Postwar O gauge 2419 and two 2420 work cabooses in original boxes, C6-7. Includes light and dark gray versions
of the 2420, both with serif lettering. The 2419 OB is nice but the other two are worn.
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Two Lionel Postwar O gauge 6219 Chesapeake and Ohio work cabooses, one is C6 and one is C7.

Group of Lionel Postwar O gauge 6119 and 6130 work cabooses with four original boxes. Includes one D.L. & W., one
Santa Fe and one yellow unmarked 6119 and two 6130 Santa Fe examples, C7. OBs include three 6130 and one 6119-100,
all with shelf and storage wear and some tape repairs.

Lionel Postwar O gauge 6557 smoking caboose, C7+.

Lionel Postwar O gauge porthole cabooses to include two 6417 Pennsylvania, 6417 Lehigh Valley and 6437 Pennsylvania,
C7-8. Includes three worn OBs, none for the Lehigh Valley example.

Eight Lionel Postwar O gauge 6017 cabooses with four original boxes. Includes five different variations including a semi
gloss Tuscan painted and an SP type made in 1956 only, C7-8. Three OBs are very nice and one is slightly worn.

Eight Lionel Postwar O gauge cabooses in original boxes to include three different 6257 and four different 6357 examples,
C6 to C8. All have boxes that vary from complete, solid and square o slightly worn.

Lionel Postwar O gauge 6119 -25 -50 -50 -75 -75 D.L. & W. work cabooses with four original boxes, C7. The -50 OBs are
very nice, the other two are slightly worn and one has skinning on one end flap.

Six Lionel Postwar O gauge 6419 and 6420 wrecking cars in original boxes to include three 6419 including one early
version, 6419-50 and both variations of the 6420, C6-7. OBs range from very nice with insert to slightly worn with no
insert.

Lionel Postwar O gauge 6517-75 Erie bay window caboose in original box, C8. OB is complete with some shelf wear and
has a torn and tape repaired cellophane window.

Group of Lionel Postwar O gauge cabooses with a few original boxes to include four 6067, two 1007, three 6059
Minneapolis and St. Louis, 2257, 2357, 6257, two 6167 and a 2625 Irvington, 2627 Madison and 2628 Manhattan
heavyweight passenger cars hardware version of the Union Pacific 6167. This is a General Condition lot meaning we have
not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item
or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Two unrun Lionel Postwar O gauge 6517 bay window cabooses in original boxes, C8-9. Both OBs are complete with
some shelf wear.

Lionel Postwar O gauge TCA cars and boxes to include 6517-1966 bay window caboose, 6464-1965 boxcar with original
box (has a chipped step on one side as seen in close-up), and 6464-1970 boxcar, as well as an empty and worn Hillside
checkerboard TCA hopper car original box. Trains are C8 unless otherwise noted.

Lionel Postwar O27 gauge 1500 freight set boxed. Set includes 1130 steam locomotive, 6066T tender, 6032 gondola, 6034
Pennsylvania Baby Ruth boxcar and 6037 caboose, C7. Set box and individual boxes are all in great shape.

Large group of Lionel Postwar O gauge mixed hoppers to include four black, one red and three gray 6076, one marked and
one unmarked 6176 yellow hopper, four maroon, three black and two gray 6456, black 2456, one black and four red 6476
examples. Also included are four original boxes. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined
every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a
lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Large group of boxed Lionel Postwar O gauge hoppers to include seven 6476-135, two black 6476-85, 64546-25, two
black and three maroon 6456, all Lehigh Valley hoppers. OBs range from very nice to moderately worn. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7
with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Unrun Lionel Postwar O gauge 6176 olive drab hopper, C8.

Lionel Postwar O gauge 6167-1967 and 6476-1 TTOS hoppers, both unrun and C8.
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Lionel Postwar O gauge 6456-75 glossy Lehigh Valley hopper in original box, C7+. OB is complete, solid and square.

Two Lionel Postwar O gauge 3456 Norfolk and Western operating hoppers in original boxes, C7+. Both OBs are
complete, solid and square.

Group of Lionel Postwar O gauge 2452 and 6462 gondolas in original boxes to include two 2452 and one 2452X
Pennsylvania gondolas, 6162 New York Central gondola with canisters and five 6462 New York Central gondolas (three
with original barrels, C6-8. OBs are all worn.

Mint Lionel Postwar O gauge 6502 red flat car with girder load, car is an unmarked 6511-2 mold, C9+.

Large group of various boxed work cranes to include two black cab 2460 versions C & D, 6460 black cab A & C, 6460
-25, 6560 A, D, E, F & I and 6560-25. Also includes tow identical red cab 6560 with solid cranks and bar end
trucks. Boxes vary from complete, solid and square to well worn, many have partial inserts. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary
from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots
cannot be returned.

Two unrun Lionel Postwar O gauge 3359 operating dump cars in original boxes, C8. One set is missing a bag of coal,
otherwise both are complete with 160 bin and opened 3359-78 parts packets. Both boxes are complete, solid and square
and have original inserts.

Nice Lionel Postwar O gauge 3461 automatic lumber car and 3469X automatic dump car in original boxes, C8. OBs are
complete, solid and square with an insert.

Three Lionel Postwar O gauge 3459 and a 3469 automatic dumping ore car in original boxes with three inserts. Includes
silver, green and black variations of the 3459 as well as two bins, two bags of coal and two original instruction sheets, C7.
The 3469 box is complete, solid and square and the other three are worn.

Group of various Lionel Postwar O gauge rolling stock to include 3362 log car, 3419 helicopter car with a reproduction
helicopter, 3830 flat car with submarine, green 3376 giraffe car with yellow lettering and 3559 automatic dump car, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 6660 and 6670 boom crane cars in original boxes, C6-7. Both OBs appear to be complete but do
have shelf wear.

Lionel Postwar O gauge black and red 2461 and black 6461 transformer cars in original boxes, C7. Two OBs are complete
and one is missing an end flap but all three have inserts.

Lionel Postwar O gauge 6519 Allis Chalmers car in original box, car looks C8 but one brake wheel stand has been
repaired. OB is a brick.

Mint Lionel Postwar O gauge 6518 transformer car in original box with one insert, C9-10. OB is a brick but missing one
insert.

Group of Lionel Postwar O gauge operating searchlight cars with two original boxes. Includes two 3520 with sans serif
lettering but with olive and gray searchlight hoods, 6520 with serif lettering and a crinkle gray hood, 6520 with gray hood
and maroon searchlight and a 3650 searchlight extension car. Both 3520°s and 3650 cars are C8, the two 6520’s are C6-.
OBs include 3520 and 3650 which are complete, solid and square.

Group of Lionel Postwar O gauge rolling stock in original boxes to include three variations of the 6362 rail truck car, 6511
pipe car, 6467 and 6477 miscellaneous cars, C8 except one of the rail truck loads which has surface oxidation. OBs range
from complete, solid and square to well worn.

Small group of Lionel Postwar O gauge rolling stock with three original boxes to include 6656 stock car, 3474 Western
Pacific operating boxcar plus unrun boxcars to include 6050 Swift, red 6014x Pennsylvania Baby Ruth and 638-5361 Van
Camps, C7-8.
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Lionel Postwar O gauge 2411 flat car with logs and two 6561 cable cars with gray and orange cable reels in original boxes,
C7-8. OBs are complete, solid and square and the 2411 box has an original insert.

Lionel Postwar O gauge 6130 Santa Fe work caboose and 6560 crane car with blue frame in Hagerstown checkerboard
original boxes, C8-9. Includes two worn OBs and an original instruction sheet for the replacement of a broken string for
the crane car.

Lionel Postwar O gauge 3484 Pennsylvania operating boxcar, C7+.

Three Lionel Postwar O gauge 6572 Railway Express cars to include all three variations with two original boxes, C7-8.
The older box is missing an end flap but is otherwise very nice, the newer box is shelf worn.

Lionel Postwar O gauge 6672 reefer with 3 lines of data in original box, C6+. OB is a brick but had “TOP” written in
pencil on the top that has been mostly erased.

Four Lionel Postwar O gauge 6672 reefers with one original box to include all three of the later variations as well as an
extra blue lettered example, C7. The OB is complete, solid and square but has a crease on the front side.

Boxed Lionel Postwar O gauge 11540 steam freight set to include 239 steam locomotive with tender, 6076 Lehigh Valley
hopper, 6473 rodeo car, 6465 tank car and 6119 D.L. & W. work caboose as well as two sets of track, parts packet and
some paperwork, C7.

Lionel Postwar O gauge 1527 set box with 1615 steam switcher and 1615T slope back tender, C7. Loco box is complete,
solid and square and the tender box is missing one end flap but is otherwise nice. The set box is also complete, solid and
square.

Mint Lionel Postwar O gauge 1007 caboose with raised catwalk, C9 and unrun.

Two Lionel Postwar O gauge 3482 operating milk cars in original boxes with platforms, boxed milk cans and original
instruction sheets, C7. Both OBs are very nice with original inserts.

Lionel Postwar O gauge 3462 and 3472 operating milk cars in original boxes, C7. Includes C6 and C8 platforms, two
boxed milk can sets and one original instruction sheet as well as two worn OBs with original inserts.

Lionel Postwar O gauge yellow painted 3672 operating Bosco car in original box with platform, empty and full 3672-7
packets and original instruction sheet, C7. OB has some shelf and storage wear but no tape repairs and is missing the
insert.

Lionel Postwar O gauge milk cars to include three 6472, 6482, 3472 and two 3662. Also includes two 6472 original boxes,
one nice and one worn as well as unopened 3462-70 milk cans and an opened but complete 3662-80 packet. This is a
General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary
from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be
returned.

Lionel Postwar O gauge 600 MKT switcher with yellow railings, C7+.

Lionel Postwar O gauge 601 and 602 Seaboard diesel switchers with one original box, C6+. The 601 OB is complete with
two pieces of clear tape on the factory seam and includes one original insert.

Two Lionel Postwar O gauge 610 Erie switchers, one with a black painted frame and chemically blackened ends and the
other with a scarce body mold variation with name plates on both sides, C6+.

Lionel Postwar O gauge 611 and 621 Jersey Central diesel switchers. The 611 is C6 and missing the screw to hold the
shell in place, the 621 is C7.

Lionel Postwar O gauge 613 Union Pacific switcher in original box with original instruction sheet, C7. The OB is worn
with tape repairs and loose inner flaps.
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Lionel Postwar O gauge 614 Alaska switcher, C7.

Lionel Postwar O gauge 616 and 617 Santa Fe diesel switchers, C7. The 616 has an open E unit slot and a bell in place, the
617 has a plugged E unit slot and a bell in place as well as a damaged wheel on top.

Lionel Postwar O gauge 622 and 623 Santa Fe switchers, C6. 622 has a small GM decal with 622 on the front and the 623
is the ten stanchion variation.

Two Lionel Postwar O gauge 624 Chesapeake and Ohio switchers to include three and ten stanchion variations, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 633 and two 634 Santa Fe switchers. The 634 variations include one with safety striped and
marker lens holes and one without safety stripes, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 635 and 645 Union Pacific switchers. The 645 is C7 but needs a good cleaning, the 635 is C6
with screw damage to the shell where the piece below the screw is missing entirely.

Lionel Postwar O gauge 6220 Santa Fe switcher with small GM decal and ten stanchions, C7.
Three Lionel Postwar O gauge 6250 Seaboard switchers, two are decal variations that are the same but C6- and C7 and the
third is a rubber stamped variation with widely spaced lettering, C6. The OB is complete, solid and square d has an

original insert.

Lionel Postwar O gauge 2028 Pennsylvania GP-7 in original box with welded, three-hole handrails. Rear truck assembly is
loose but attached electrically. OB is worn.

Lionel Postwar O gauge 2337 Wabash GP-7, C8.

Lionel Postwar O gauge 2328 Burlington GP-7 in original box, C7, OB is complete, solid and square and sealed on one
end.

Lionel Postwar O gauge 2338 solid strip Milwaukee Road GP-7 in original box, C6-7, OB is complete, solid and square
and sealed on one end.

Lionel Postwar O gauge 2338 Milwaukee Road GP-7 in original box, C7, 2338X original box is a brick and is sealed on
one end.

Lionel Postwar O gauge 2338 Milwaukee Road GP-7 in original box, C7 due to missing marker lenses, 2338X original box
is slightly worn but is sealed on one end.

Lionel Postwar O gauge 2339 Wabash GP-7, looks C8 but is missing an H from one side.
Unrun Lionel Postwar O gauge 2346 Boston and Maine GP-9, C8+ with a rub on the dynamic brake.
Lionel Postwar O gauge 2348 Minneapolis and St. Louis GP-9, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 2349 Northern Pacific GP-9 in original box, C8, OB is complete, solid and square and is sealed
on one end and includes a water stained original sleeve

Lionel Postwar O gauge 2359 Boston and Maine GP-9, C7-.

Lionel Postwar O gauge 2365 Chesapeake and Ohio GP-7 in original box, C8+, OB is complete but slightly worn but
sealed on one end.

Partial Lionel Postwar O gauge electronic set with two original boxes to include 671 steam turbine locomotive, 4671W
tender, 5459 dump car and 4452 Pennsylvania gondola, C6+. The electronic decals are flaking from at least one side of
each piece except the loco. OBs include worn 671R and 4671W.

Lionel prewar 203 semi scale and 1663 O gauge steam switchers with 2201T and 2201B tenders, C6.
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Lionel Postwar O gauge 1625, 1656 and 1665 steam switchers with 2403B, 6403B and 1625T slope back tenders. The
1625 and 1665 are each missing one marker light and the 1656 is missing a bolt from one drive rod and missing a drive rod
from the opposite side as well as the same bolt from the opposite side. Includes a worn 2403B original box. Sold as-is as
seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 671RR and 671 steam locomotives with 2046W-50 and 2671W Pennsylvania tenders, C6.
Lionel Postwar O gauge 2020 steam turbine locomotive with 6466WX tender, C6+. Includes two worn original boxes.

Lionel Postwar O gauge 2023 Union Pacific Alco diesel set in master carton with center and one end inserts, C7 with no
battery damage but may clean to a slightly higher grade. OB is somewhat worn and has tape residue on both ends.

Lionel Postwar O gauge 2032 Erie Alco diesel set in master carton, C6 with no battery damage but has flaking nose decals.
Master carton is very nice with all three insert pieces but does have graffiti on one side.

Lionel Postwar O gauge 2031 Rock Island Alco diesel set, C6+ with a small amount of rust inside the battery compartment
but should not affect the horn. This variation has red paint on the front edge of the number boards where the marker lights
are.

Unrun Lionel Postwar O gauge type | 6461-1 Western Pacific boxcar in original box, C8. OB is complete, solid and square
with a small puncture on the top.

Lionel Postwar O gauge 6464 -25 Great Northern, -50 Minneapolis and St. Louis, and two -75 Rock Island examples in
original boxes. Includes all type | except a gold lettered type 111 Rock Island example. The Great Northern has light run
time, the other three are unrun. General C8 condition but may clean up to be better. All four OBs are complete, solid and
square.

Lionel Postwar O gauge type Ila 6464-100 Western Pacific boxcar, C6 due to a few small chips on the roof and roof edge
although the sides look far better.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-125 New York Central boxcars in original boxes, C8, one with light run time, the other
is unrun. OBs are complete, solid and square.

Lionel Postwar O gauge 6464-100 type lla Western Pacific boxcar in original box, C8. OB s complete, solid and square
but has graffiti on both ends.

Five Lionel Postwar O gauge 6464-150 Missouri Pacific boxcars in original boxes to include E, F, L and two O variations
as described in the Paul Ambrose postwar guide, C8 with two unrun cars. Boxes are complete, solid and square.

Mint Lionel Postwar O gauge 6464-175 Rock Island boxcar in, C9. OB is complete but somewhat worn.

Three Lionel Postwar O gauge 6464-200 Pennsylvania boxcars in original boxes to include types I, lla and IV, C8 and
unrun. One early and the late boxes are bricks, one early box has inner tape repairs and a missing inner flap.

Unrun Lionel Postwar O gauge type IV 6464-250 Western Pacific boxcar in OB. OB is complete with a nice cellophane
window but does have some creases and graffiti on one end flap.

Lionel Postwar O gauge 6464 -225 Southern Pacific and -300 Rutland boxcars with a -225 original box, C7. The OB is
complete but somewhat worn.

Four Lionel Postwar O gauge 6464-275 boxcars with 2 original boxes to include type lla with grooves and unpainted door,
type Ila without grooves and two type 11b including one with a violet blue body, C7-8 but need a good cleaning. OBs are
missing inner flaps but are still solid and square.

Lionel Postwar O gauge 6464-325 Baltimore and Ohio sentinel boxcar in original box, C7. OB is complete, solid and
square and over-stickered on the ends.




Toy TRAIN AUCTION LOT DESCRIPTIONS | g STOUT AUCTIONS |

DECEMBER 2015

910

911

912

913

914

915

916

917

918

919

920

921

922

923

924

925
926

927

Unrun Lionel Postwar O gauge 6464-350 MKT boxcar in original box, C8. OB is complete, solid and square and very
nice.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-375 Central of Georgia boxcars in original boxes to include C9 type 1V and C7 type Ilb
examples. Includes two brick OBs.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-400 Baltimore and Ohio boxcar in original boxes to include type Ilb and type IV
variations, C7-8 and unrun. Both OBs are complete, solid and square.

Three Lionel Postwar O gauge 6464-425 New Haven boxcars in original boxes. Includes type I1b and two type 111
examples, C7-8. Two of the three OBs are complete, solid and square the third one has missing inner flaps and inner tape
repairs.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-450 Great Northern boxcars in original boxes to include type 1lb and type IV examples,
C8-9 unrun. OBs are both bricks.

Six Lionel Postwar O gauge 6464-475 Boston and Maine boxcars in original boxes to include three type Ila, type I1b and
two type 1V to include one dark blue variation. All six are unrun and C8-9 and include OBs that range from nice to brick.

Mint Lionel Postwar O gauge 6464-475 Boston and Maine boxcar in original box with intact cellophane window, C9-10
dark blue type IV variation. OB has shelf and storage wear but is complete.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-500 Timken boxcars in original boxes to include type I1b buttercup with AAR trucks
and type IV lemon yellow with bar end trucks, C8. Includes Hagerstown and Hillside checkerboard boxes that are
complete, solid and square.

Lionel Postwar O gauge gray mold 6464-500 Timken boxcar in original box, C7-8. OB is an absolute brick.

Two Glen Uhl Lionel O gauge 6464-500 Timken boxcars in original boxes. The yellow example has a postwar frame with
bar end trucks, C7-8. Both OBs are worn and neither is stamped or labeled.

Five Lionel Postwar O gauge 6464-525 Minneapolis and St. Louis boxcars with 4 original boxes. Includes type Ilb, Il and
three type IV examples, C7-8. OBs range from complete, solid and square to worn with missing flaps.

Three Lionel Postwar O gauge 6464-650 Rio Grande boxcars in original boxes to include two type I1b and type IV
examples, C7-8 although one is missing the pins for a single door guide. The two early boxes are slightly worn with
graffiti, the cello box is very nice with an intact cellophane window.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-700 type IV Santa Fe boxcars in original boxes, one with AAR trucks and the other
with bar end trucks, C8-9. Both OBs are nice with intact cellophane windows.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-725 New Haven boxcars in original boxes to include one black and one orange, both
type IV cars, C7-8. OBs are slightly worn and one is missing all end flaps from one end.

Two Lionel Postwar O gauge 6464-825 Alaska boxcars in original boxes to include type Il and type IV examples, C7-8.
OBs are both missing inner flaps and have tape repairs .

Mint Lionel Postwar O gauge 6464-900 boxcar in original box, C9-10, OB is a brick.

1938 Lionel prewar OO steam freight set with boxes to include 001E 6-4-6 Hudson steam locomotive, 001W New York
Central tender, 0014 cream boxcar, 0015 Sunoco tank car, 0016 Southern Pacific hopper and 0017 Pennsylvania caboose,
C6-8 with the better part being of higher grade. Three OBs still have end flaps but the rest are missing all flaps. the loco
and tender boxes also have their original inserts.

Lionel prewar OO straight and curved track in original boxes to include 21 undamaged straight. 10 undamaged curve and
an undamaged curve terminal section as well as two straight and one curve section with damage, C6+. Curve track box is
missing all flaps and the two straight track boxes are nice but one is missing all of the flaps from one end only.
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Pair of Lionel prewar OO gauge switches in original boxes, C7 with no damage. Both OBs are nice with original wrap.

Rare Lionel OO dealer box full of six 0063 1/2 curve sections. track is C7 with no damage although one section has
surface rust on two of the rails, the OB is slightly worn with inner tape repairs.

Lionel Postwar O gauge red top 455 oil derrick in original box, C7+. Includes parts packet with 364c, black wooden and
aluminum barrels and Sunoco sign. OB is complete, solid and square but has some minor water stains and no insert.

Lionel Postwar O gauge 30 water tower and 455 oil derrick with a No. 30 original box. Accessories are C7, OB is
complete, solid and square with a damaged insert, also includes a repro Sunoco sign and four barrels.

Lionel Postwar O gauge 282 gantry crane in original box with controller, C7+. OB has some tape on the outside but is
complete, solid and square and has two insert pieces.

Lionel Postwar O gauge 125 whistle station and two 128 animated newsstands in original boxes. One of each accessory is
CT7+ the other 128 is C6. Includes three nice OBs and some peripherals.

Nice group of boxed Lionel Postwar O gauge accessories to include six 260 illuminated bumpers, two 308 and two 309
sign sets and an 89 flagpole. C7-8, most OBs are very nice but a few have some tape repairs.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge accessories to include two 197 rotating radar antennas, 195 floodlight tower and
199 microwave relay tower, C7-9 with two brick OBs and two worn OBs.

Two Lionel Postwar O gauge 195-75 separate sale floodlight heads in original boxes, C7-8, Obs are complete with some
shelf wear.

Small group of boxed Lionel Postwar O gauge accessories to include two 450 signal bridges, 452 gantry signal bridge, 75
tear drop lamps and 76 set of three boulevard lamps, C7-8. OBs have shelf and storage wear.

Neat group of various Lionel Postwar O gauge trestle sets in to include 108 set in an overstamped transformer box, four
110 sets with five different boxes including one large cardboard insert and two 111 sets with two different boxes, C7-8
with several original instruction sheets and a few parts packets.

Great group of Lionel prewar and postwar O lap posts in original boxes to include three 56, three 57, two 58, two 71, two
59, 35 and 70 with a 39-3 lamp. Not all of the lamps have boxes but all of the boxes have lamps. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7
with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Lionel Postwar O gauge B262 crossing gate in blister pack, C9-10 accessory, nice blister card with a small split in the base
of the blister around 2” long. The box does have some shelf wear but is still a really nice displayable piece.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge accessories to include three 214 and 314 plate girder bridges, three 154 road
crossing signals, two 153 and 253 block signals. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined
every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a
lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Small group of boxed Lionel Postwar O gauge accessories to include 148, 140, 151, 152, 252, 252-49 packet, 153c, two
bottles of smoke pellets and two mint unused printing kits. This is a General Condition lot meaning we have not graded or
examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the
lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Lionel Postwar O gauge 157 station platform and 356 freight station in original boxes, C6-7. Both OBs are bricks.
Lionel Postwar O gauge 151 semaphore and 494 all red rotating beacon in original boxes, C8-9.

Nine Lionel Postwar O gauge towers in original boxes to include five 394 (two red, two aluminum and green), three
395 (aluminum, yellow and green) and one 494 in aluminum, C7. OBs range from very nice to very worn and
everywhere in between.
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Two boxes full of Lionel Postwar O gauge rolling stock, a 247 steam locomotive and matching tender, two transformers,
166 whistle control and a 455 derrick for parts. Rolling stock includes, 6452, 6176, 6476, 638-2361, green gondola , 6561,
three 2465, 6463, 6025, 6463, 6045, five 6465, two 6067, 6017, 6167, two 6037,6257, 6357 and 6457. includes original
boxes such as 6476-135, 151, two 6561, two 6465, 2465, 6476-160, 6457, 6357, 3559, 3469x and 19705. Also includes
boxed Q and 1012 transformers. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Scarce Lionel Postwar O gauge New Haven EP-5 electric locomotive with orange N and black H with adhesive backed
nose trim, C7 with no battery damage and no screw cracks.

Lionel Postwar O gauge 2329 Virginian locomotive no battery damage and no screw cracks, C6-7.
Lionel Postwar O gauge 626 Baltimore and Ohio 44 ton switcher, C6+.
Lionel Postwar O gauge 2328 Burlington GP-7 in original box, C6+. OB is complete but was opened from both ends.

Lionel Postwar O gauge 746 Norfolk and Western J with long stripe tender with an original box, C7, no broken steps. OB
is well worn and opened from both ends.

Lionel Postwar O gauge x2454 Pennsylvania boxcar with painted metal orange doors, C6+.
Lionel Postwar O gauge 3494-550 Monon operating boxcar, C7.
Lionel Postwar O gauge 3494-625 Soo Line operating boxcar, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 3494 -1 New York Central and -275 Bangor and Aroostook State of Maine operating boxcars in
original boxes, C8. OBs are complete, solid and square.

Unrun Lionel Postwar O gauge 2321 gray top Lackawanna FM, looks C7 but has a deep scratch on the cab roof and screw
cracks on both ends, gorgeous frame.

Lionel Postwar O gauge 59 Minuteman switcher, looks nice but has screw cracks on both ends and one repaired window
strut. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 2245 MKT Texas Special F-3 set in original boxes, C6+. A unit has battery damage where most
stayed inside but there is some under the battery cover and a little on the belly to the side of the cover, also missing one
horn. B unit looks nice. Both OBs are nice with original inserts.

Lionel Postwar O gauge 205 Missouri Pacific Alco diesel set, C6-7 no pilot damage on either unit.

Lionel Postwar O gauge 210 Texas Special Alco diesel set, no pilot damage on either unit, C7.

Two Lionel Postwar O gauge 6414 autoloaders in original boxes, one with four reproduction Kelly green autos, the other
with four original premium autos, C7. OBs are missing some inner flaps and have surface wear.

Lionel Postwar O gauge 681 and 682 steam turbine locomotives with two 2046W-50 Pennsylvania tenders, C7.

Lionel Postwar O gauge 3454 operating merchandise car in original box with original insert, C6-7, includes five original
red Baby Ruth crates. OB is complete but has surface scuffs on the top.

Scarce Lionel Postwar O gauge 6556 MKT stock car C6-7.
Lionel Postwar O gauge 600 MKT switcher, C7+.

Lionel Postwar O gauge 2337 Wabash GP-7, C7 but has a paint chip on the frame, the shell could clean up to a higher
grade. Includes a 2328-6 original instruction sheet from 1955 with form No. 1574 stapled to the back page.

Lionel Postwar O gauge 6250 Seaboard switcher, C6+ with wide spaced rubber stamped lettering.
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Lionel Postwar O gauge 622 and 623 Santa Fe switchers. 622 is has small GM decal near nose, C7, the 623 is the three
stanchion variation, C6.

Lionel Postwar O gauge 602 Seaboard switcher in original box, C8. OB is complete but worn with an original insert.

Lionel Postwar O gauge 623 Santa Fe switcher in original box with insert, C7-8, OB is missing a tuck flap and has some
minor tape repairs.

Lionel Postwar O gauge 218 Santa Fe Alco AA set in original boxes. Both units look C7+ but have repaired skirt cracks.
Powered unit OB is complete with an original sleeve, the dummy unit box is missing three flaps from one end and the perf
window is loose.

Lionel Postwar O gauge 616 and 617 Santa Fe switchers, C7 but both have screw cracks on the nose.
Lionel Postwar O gauge 226 Boston and Maine ABA diesel Alco set, C7-8, one A unit has a repaired pilot skirt.

Nice group of Lionel Postwar O gauge space and military cars to include three 3665 minuteman box cars, one with a light
blue roof, 6480 exploding boxcar, 6463 rocket fuel tank car and 6413 Mercury capsule car with one damaged mercury
capsule, C7+ unless otherwise noted.

Large group of Lionel Postwar O gauge space and military cars to include two 3419, 3509, 3510, 3519, 6175, 3309, 3540
and 6650. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition
will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General
Condition lots cannot be returned.

Lionel Postwar O gauge 2240 Wabash F-3 AB set in original boxes , C6+, no battery damage and no screw cracks. A unit
box is clean and complete but opened from both ends, B unit box is missing one end flap.

Lionel Postwar O gauge 2353 Santa Fe F-3 AA set in original boxes, C6-7. No battery damage and no screw cracks. OBs
are nice with original inserts and Lionel wrap but the B unit box is missing two inner flaps from one end.

Fantastic Lionel Postwar O gauge MKT Texas Special F-3 AB set in original boxes, C8, light run time. OBs are complete,
solid and square with original inserts and original Lionel wrap. One insert does have

Lionel Postwar O gauge motorized units in original boxes to include 41 army switcher, 51 navy switcher and 53 Rio
Grande snow plow, C6 all three with at least one cracked window strut. 41 and 51 OBs are complete, solid and
square but the 53 box is worn.

Lionel Postwar O gauge USMC 212 Alco and 6017-50 caboose, C6-7.

Group of O gauge Pyro Army trucks with some reproduction parts but the trucks are all original. Uncertain as to the
manufacturer of the mobile canteen truck since it has no Pyro markings. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge flat cars with Pyro loads. Loads include all original chassis except for the AA gun but the trucks
are adorned with many reproduction parts. Flat cars include 6803, 6804, 6806, 6807, 6807, 6808 and 6809. Sold as-is as
seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 6429 D.L. & W. work caboose, C8.

Three Lionel Postwar O gauge worn cranes and a work caboose with two original boxes. Includes two 6560 and 6460
operating crane cars and a 6419 D.L. & W. work caboose, C7-8. Both OBs are complete, solid and square but the 6560-25
box has several inner tape repairs.

Lionel Postwar O gauge 623 Santa Fe and 624 Chesapeake and Ohio switchers in original boxes with inserts, C6+. Both
OBs are complete with water stains and shelf wear but have original inserts.

Two Lionel Postwar O gauge 1615 steam switchers with tenders and an original box, C6+, each includes a 1615T slope
back tender. The 1615 OB is complete but worn.
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Lionel Postwar O gauge 665 steam locomotive with 2046w tender in original boxes, C6+ but could clean to a higher grade,
OBs are complete. Loco box is nice, tender box is well worn with tape repairs.

Lionel prewar 227 O scale switcher with what is presumably a 2227B Pennsylvania slope back tender. Loco is C7, tender
is C6.

Lionel Postwar O gauge 204 Santa Fe Alco diesel AA set in master carton with inner boxes, C7 with typical decal
cracking, no pilot damage, master carton is very nice, 204P is complete with one sealed end, 204T is missing one end flap
and is sealed on one end.

Lionel Postwar O gauge 2353 Santa Fe F-3 AA set in master carton with inner boxes, crisp Lionel wrap original instruction
sheet and inspection slip. Locos are C7 and have no battery damage and no screw cracks. Master carton and 2532P boxes
are complete, solid and square but the 2353T box is missing all of the end flaps. Both boxes have their original inserts.

Lionel Postwar O gauge 11590 diesel passenger set in original box to include 212 Santa Fe Alco AA set, 2408 vista dome,
two 2409 Pullman and 2409 observation cars, C7. Both Alco units have repaired pilot skirts. OB is nice with all dividers
and includes some track.

Lionel Postwar O gauge 11560 diesel freight set in original box to include 211 Texas Special Alco AA set, 61425 gondola,
6473 rodeo car, 6465 tank car, Lehigh Valley hopper, 6059 Minneapolis and St. Louis caboose, track and transformer, C7.

Lionel Postwar O gauge 115650 steam freight set in original box to include 239 steam locomotive with 234W tender, 6473
rodeo car, 6465 tank car, Lehigh Valley hopper, 6059 Minneapolis and St. Louis caboose, track, transformer and
paperwork, C7.

Lionel Postwar O gauge 12800 diesel freight set in original box to include 2346 Boston and Maine GP-9 diesel locomotive,
6428 mail car, 6464-475 boxcar, 6436 Lehigh Valley hopper, 6415 Sunoco tank car, 6017 Boston and Maine caboose,
track, transformer and paperwork, C7-8.

Lionel Postwar O gauge Union Pacific Anniversary set with three original boxes to include 2023 Union Pacific Alco AA
set with no battery damage, 2481 Plainfield and 2482 Westfield Pullman and 2483 Livingston observation cars, C7.
Master carton is nice and includes the center insert piece but both ends are missing. 2482 and 2483 boxes are both worn
with many missing flaps.

Lionel Postwar O gauge 11740 diesel freight set in original box to include 2041 Rock Island Alco AA diesel set with a
repaired skirt on the powered unit, 6315 Gulf tank car, 6142 gondola, 6014 Frisco boxcar, 6476 Lehigh Valley hopper,
6059 Minneapolis and St. Louis caboose, track and some paper items, C7. Set box is missing one inner flap.

Lionel Postwar O gauge 1637W diesel freight set in original box to include 218 Santa Fe Alco AA set with no pilot
damage, 6475 pickle car, 6464-475 Boston and Maine boxcar, 6801-75 flat car with blue boat, 6175 flat car with rocket,
6017 ATSF caboose, track, transformer and some paperwork, C7. Includes mixed inner boxes, all worn. Set box is
complete and in nice shape.

Lionel Postwar O gauge 1505WS steam freight set boxed. Set includes 2046 Hudson steam locomotive with 2046W
tender, 6462 black New York Central gondola, 6464-1 Western Pacific boxcar, 6415 Sunoco 3-dome tank car, 6357
caboose, track, transformer and paperwork, C6-7. OBs are generally worn, set box is complete but does have some graffiti.

Lionel Postwar O gauge 1623W diesel freight set with set box and three inner component boxes to include 2349 Northern
Pacific GP-9 diesel, 6062 New York Central gondola with cable reels, 3435 aquarium car, 3512 fireman and ladder car
with four nozzles, 6424 flat car with automobiles, 6017 caboose, track and a few small peripheral items, C7+. Set box is
complete, solid and square and includes worn 6062, 3435 and 6017 boxes inside.

Lionel Postwar O gauge 2544W diesel passenger set with a rough set box and a rough 2243C box. Set includes 2383 Santa
Fe F-3 ABA set, no battery damage and no screw cracks, C6+ to C7. passenger cars are extremely nice and clean and
include 2562 Regal Pass vista dome, three 2563 Indian Falls Pullman and 2561 Vista Valley observation cars, C7-8. Set
box is missing all of the top flaps and is rough around the top edge and very creased and worn.
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Lionel Postwar O gauge 226E steam locomotive with 2226W tender, C6-7.

Gorgeous Lionel prewar O gauge tinplate passenger set to include two 2640 Pullman and 2641 observation cars, C7+.
Includes worn 2640 and 2641 boxes.

Large Lionel prewar O gauge freight set with 225E steam locomotive and 2235T tender, 2651 lumber car, 2652 gondola,
2654 tank car, 2655 boxcar, 2656 stock car, 2653 hopper and 3659x remote dump car. Loco and tender are C6+, cars range
from C6 to C7+. Includes five Obs of which two are well worn.

Lionel Postwar O gauge 3435 aquarium car and two 6519 Allis Chalmers cars in original boxes, C8+. The Allis Chalmers
cars are two different shades of orange and neither has any damage to the brake wheel stands. OBs are in nice to slightly
worn condition but may have loose or missing inner flaps.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge hoppers and gondolas to include 6436 and 6436-25 Lehigh Valley, 6446-25
Norfolk and Western, two 6511, 6162-1, 6562-50, two red and three green 6462 New York Central. OBs are generally
worn with one or more missing flaps, some have tape repairs as well. This is a General Condition lot meaning we have not
graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or
two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Lionel prewar O gauge 1668 steam locomotive with 1689T tender, C7. The 1668E original box is missing all of the end
flaps but has an original insert.

NICE Lionel postwar O gauge steam passenger set to include 2026 steam locomotive, 6466WX tender, two 6440 Pullman
and 6441 observation cars, C7 although there are a few small scratches on two of the passenger car roofs.

Lionel Postwar O gauge 50 60 3927 motorized units in original boxes to include 50 gang car, 60 trolley and 3927 track
cleaning car, C7. OBs for the 50 and 3927 are worn, the 60 box is a brick. Includes a couple original instruction
sheets and a group of wiping cylinders.

Lionel Postwar O gauge 3656 operating cattle car set and 3482 operating milk car set in original boxes, C6+. Includes a
few peripherals, platform and corral are C6-7. OBs range from nice to very worn, neither box has an insert.

Lionel Postwar O gauge 3424 Wabash operating boxcar and 3530 GM operating generator car in original boxes, C8.
Includes a 3424-100 telltale set but is missing the bases as well as a generator pole and searchlight. All three OBs are
bricks.

Four Lionel Postwar O gauge type I1b 6464 boxcars in original boxes to include two -150 Missouri Pacific and two -500
Timken with four very nice original boxes, C7+.

Five Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars in original boxes to include -50 Minneapolis and St. Louis, -75 Rock Island and
-100 Western Pacific all type | plus -225 Southern Pacific and -275 Bangor and Aroostook State of Maine type lla
examples, C7. OBs are mostly worn with the exception of the -225 which is complete, solid and square.

Group of Lionel Postwar O gauge die cast flat cars in original boxes to include two 6561 flat cars with cable reels as well
as 3520 and two 3620 searchlight cars, C7. OBs are generally solid and square but may have missing inner flaps or tape
repairs.

Nice group of Lionel Postwar O gauge rolling stock in original boxes to include 6801-75 flat car with blue boat, 6800 flat
car with airplane, 6467 miscellaneous car, 6315 Gulf tank car, 6415 Sunoco tank car, and 6430 Cooper Jarrett trailer flat
car, C7. OBs all look complete, solid and square but may have a missing inner flap or two.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge caboose and a 6066T tender. Cabooses include 6357, 6417, 6417-25 and two
6427, C6-7. OBs range from nice to worn and may have missing inner flaps or tape repairs.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge rolling stock to include 6262, two 6356, 6672, 6473, 6646, 6656, 6468 and and
unboxed 6376. OBs range from decent to rough. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined
every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a
lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.
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Seven Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars to include -275 Bangor and Aroostook State of Maine, two -425 New Haven,
-450 Great Northern, -475 Boston and Maine, -525 Minneapolis and St. Louis and -900 New York Central, C7.

Beautiful Lionel Postwar O gauge 3656 operating cattle car set in original box with insert and crisp original instruction
sheet. The set is extremely clean and although the parts packet is missing, it appears to have been used very little and the
car is unrun, C8-9 car, C7+ corral. Boxes are complete with inserts and also include a small piece of Lionel wrap for the
ramp and an inspection slip.

Restored Lionel prewar O gauge 2623 Irvington Pullman cars. Professional 1980’s restoration by Len Carparelli. Cars
were restored to 2623 Irvington, 2623 Madison and 2623 Manhattan. cars look C8 but the Manhattan car does have a
repaired step.

Custom Lionel Postwar O gauge 2625 Irvington observation car, although oddly identified on the back with a Missouri
Pacific button. car has been completely repainted except the areas where the lettering is.

Great group of Lionel Postwar O gauge rolling stock with no boxes to include 3562-1, 6672, 6736, 6475 pineapple car, two
6361 including one unnumbered, 6362, 6430, two 6511, 6460, 6816 & 6817 (missing loads), 6467, 3484, 3359, 3494-150
and 6417. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition
will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General
Condition lots cannot be returned.

Great group of Lionel Postwar O27 gauge rolling stock with one original box to include 3650, 6050 Libby’s, 6257, 6456
gray, 6076, 6520, 6112, 6119-25, 6111, x6014 Baby Ruth, 6017 and two 3376. Includes a 3376 box with telltale and track
trip.

Lionel Postwar O gauge 224 and 1615 locomotives with a plastic slope back tender, C6-7.

Beautiful Lionel prewar O gauge freight set to include gunmetal 224E with 0-2689W tender, 2652 gondola, 2654 tank car,
2660 crane car and 2657 caboose, C6+ to C7+. OBs include worn 224E and 0-2689W. All couplers match.

Group of Lionel prewar O gauge tinplate rolling stock to include 1689T tender, 2620 floodlight car, 2651 lumber car, two
2652 gondolas with barrels, 2653 hopper, three 2655 boxcars, 2656 stock car, 3651 operating lumber car and 2757
caboose. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition
will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General
Condition lots cannot be returned.

Restored and re-wheeled Lionel prewar standard gauge 318 electric locomotive, looks C8.

Group of boxed Lionel prewar O gauge rolling stock to include 3651 operating log car, 2677 gondola, 2655 boxcar, 2654
tank car, 2657 and 2657x cabooses, C6-7. OBs are all worn.

Group of boxed Lionel O gauge rolling stock to include prewar 2755 tank car and postwar x2758 Pennsylvania boxcar,,
x2454 Baby Ruth boxcar and 2457 Pennsylvania caboose, C6-7. Boxes are generally nice and solid but the 2454 is
missing an end flap and the 2755 has inner tape repairs.

Nice set of Lionel Postwar O gauge blue stripe Santa Fe passenger cars to include three 2412 vista dome, 2414 Pullman
and 2416 observation cars, C7-8.

Three Lionel Postwar O gauge 2625 Irvington passenger cars in worn original boxes, C6-7. Boxes have inserts but are
missing all of the end flaps.

Restored and re-wheeled Lionel prewar standard gauge 385E steam locomotive with tender, looks C7 and has a valve gear
piece and screw to attach it.

Lionel prewar standard gauge 500 series rolling stock to include two 511 lumber cars, one original orange and a restored

yellow 513 stock car, 515 tank car, 517 caboose and 520 floodlight car. This is a General Condition lot meaning we have
not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item
or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.
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Lionel Postwar O gauge 2625 Irvington, 2627 Madison and 2628 Manhattan heavyweight passenger cars, C6+ to C7.

Lionel prewar standard gauge 347 set box with track and switches. Tracks and two sets of switches are C6. The OB has
two split corners on the lid but the base is nice and both labels are clean and complete.

Restored Lionel prewar standard gauge 309 Pullman, 310 mail and 312 observation cars. Cars are restored to look C8-9.

Lionel Postwar O gauge 264 operating forklift and 415 diesel fueling station in original boxes, C7+. Both OBs are
complete, solid and square but the 264 box has scotch tape on the outside. Both sets are complete with all parts.

Lionel Postwar O gauge 356 freight station, 362 barrel loader and 464 lumber mill in original boxes, C7-8. Accessories are
complete with all parts but may have missing paper items. All three OBs are bricks.

Lionel O gauge 395 floodlight tower, 1045 operating watchman, 45N automatic gateman and 93 water tank in original
boxes, C7. OBs are all complete and in nice shape. All four are complete but may be missing some paper items.

Lionel O gauge 128 animated newsstand, two 145 automatic gateman and 445 operating switch tower in original boxes, C6
-7. All four OBs are complete, solid and square

Stunning Lionel prewar 115 automatic station in original box, C8. OB is complete with a faded label on the opened end
and comes with an original instruction sheet.

Group of Lionel Postwar O gauge accessories in original boxes to include three 58 lamp posts, 71 lamp post, 151
semaphore, three 310 billboard sets, 45N automatic gateman and an empty but gorgeous box for 76 set of three boulevard
lamps. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will
typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition
lots cannot be returned.

Three Lionel O gauge 156 and one 157 station platforms, C6+.

Lionel prewar O gauge 313 Bascule bridge with door on house and orange window inserts, C7 but missing the red light
lens on top.

Group of loose Lionel Postwar O gauge accessories to include 497 coaling station, 282 gantry crane, 30 water tower, 132
illuminated station and 445 switch tower, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 19142 Van Camps uncataloged set in original box to include 242 steam locomotive with tender,
638-2361 boxcar, 3349 turbo missile firing car, 6406 flat car with red auto and 6067 undecorated red caboose, C7. Set box
is complete but one top flap is torn in half. Includes an 1103-21 packet with only one 927-85 sealed oil capsule inside as
well as two billboards, track and a reprint of the original store display.

Lionel Postwar O gauge 1525 diesel freight set in original box to include 600 MKT switcher with yellow railings, x6014
red Pennsylvania Baby Ruth boxcar, yellow 6111 flat car with logs and 6017 caboose, C7 although the flat car is C6. The
OB does have all flaps but has some surface paper loss and also includes a transformer, RCS and three original instruction
sheets.

Lionel Postwar O gauge 1573 steam freight set in original box to include 250 orange strip steam locomotive with matching
Pennsylvania tender, 6464-425 New Haven boxcar, 6476 Lehigh Valley hopper, 6025 Gulf tank car, 6112 gondola with
canisters and 6017 caboose plus a 6019 rcs, C6-7. Set box has a lot of scotch tape on it but it is complete otherwise. Also
includes a worn box for the 250 loco.

Lionel Postwar O gauge 1545 diesel freight set in original box to include 628 Northern Pacific 44 ton switcher, 6424 flat
car with automobiles, 6025 Gulf tank car, x6014 Pennsylvania Baby Ruth boxcar and 6257 caboose, C7+. Set box is
complete but has water stains and includes two original instruction sheets.
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Lionel Postwar O gauge 2209W New York Central freight set with set box and most component boxes. Set includes 2354
New York Central F-3 ABA set with no battery damage and no screw cracks, 3484 Pennsylvania operating boxcar, 6415
Sunoco tank car, 6462 New York Central gondola and 6417 Pennsylvania porthole caboose, C7. OBs include 2354P,
3484, 6145, 6462 and 6417. The set box and loco box are creased and the loco box has clear tape reinforcement, the other
four boxes are much nicer.

Lionel Postwar O gauge 2263W electric passenger set in set box with component boxes. Set includes 2350 New Haven EP
-5 electric locomotive with no battery damage but has a hairline nose crack on one end, 3359 twin bin dump car, 6414 auto
loader with four original autos, 6468-25 New Haven boxcar, 3662 milk car with platform and 6517 bay window caboose,
C7. Includes three original instruction sheets, two unopened parts packets, UCS, CTC lockon and a 160 bin. Set box is
scalped and attached on one side, inner boxes are worn except for the 6414.

Lionel Postwar O gauge 2223W Lackawanna boxed diesel freight set to include 2321 maroon top Lackawanna FM with no
battery damage and one screw crack, 6464-100 Western Pacific blue feather type Ila boxcar, red painted 6462 New York
Central gondola with barrels, 3461x automatic lumber car, 3482 operating milk car with platform, 6417-50 Lehigh Valley
porthole caboose, UCS, 160 bin, track and paperwork, C7-8 and very clean. Set box is complete but has a tape repaired
corner. The inner boxes are nice for the most part but the -250 box is missing part of an end flap and all inner flaps from
one end.

Lionel Postwar O gauge 2211WS freight set in original boxes to include 681 steam turbine locomotive, 2046W
Pennsylvania tender, 6464-75 Rock Island boxcar, 3656 operating cattle car set with corral and cattle, 3461x automatic
lumber car, 6417 porthole caboose, UCS, 160 bin, parts envelope with some parts, two bottles of smoke pellets and
paperwork, C6-7. Set box is very nice but slightly crushed from the top on one end. Inner boxes appear to be complete,
solid and square but may have some missing inner flaps.

Lionel Postwar O 2190W set box with 2343C B unit and 2530 baggage, 2532 Silver Range vista dome, 2532 Silver Cloud
& 2534 Silver Bluff Pullman and 2531 Silver Dawn observation cars, C6-7. Set box has a split factory seam where the
tape has decomposed and there are many creases all around, the component boxes are nice except for the 2534 which is
missing all end flaps and the 2343C which is well worn. the rest of the boxes are complete, solid and square and all of
them have original inserts. Includes three crisp sheets and one worn sheet of original Lionel wrap.

Lionel Postwar O gauge 1559 diesel freight set in original boxes to include 2338 Milwaukee Road GP-7 locomotive, 6414
auto loader with no autos, 3494-275 operating Bangor and Aroostook State of Maine boxcar, 6362 rail truck car, 3562-50
operating barrel car, 6357 caboose, paperwork, 6019 RCS, 160 bin and other small parts, C7-8. Set box is complete, solid
and square but does have some surface wear. Component boxes also appear complete, solid and square but may be
missing inner flaps.

Lionel Postwar O gauge 2276W Budd commuter set in original boxes to include 400, 404 and two 2559, C7. Set box is
complete and intact but worn with some corner and flap splits but no tape repairs. OBs include 404 and two 2559 and are
complete, solid and square with no missing flaps.

Boxed Lionel Postwar O gauge 1800 General Frontier Pack to include 1862 steam locomotive with 1862T tender, 1865
passenger coach, 1866 mail car and 1877 flat car with five good and one broken horses, C7. OB is very nice with a
complete and undamaged insert and includes two original instruction sheets.

Lionel Postwar O gauge 1467W diesel freight set in original boxes to include 2023 Union Pacific Alco AA set with no
battery damage and fantastic lettering, 6465 tank car, 6656 stock car 64546 maroon Lehigh Valley hopper and 6457-25
caboose, C7-8. Set box is complete, solid and square with minor graffiti on one end. Master carton is a brick with all three
insert pieces and the three component boxes are complete, solid and square but have surface wear, missing the 6456 box.

Lionel Postwar O gauge 2275W diesel freight set in original boxes to include 2339 Wabash GP-7, 3444 Erie animated
gondola, 6425 Gulf tank car, 6464-475 Boston and Maine boxcar, 6427-1 porthole caboose, UCS, track, billboards, and
some other paper, C7-8. OBs are all slightly worn but most are complete. The loco box is badly damaged on one end.

Lionel prewar O gauge 845W freight set in original boxes to include 224 steam locomotive with 2666W tender, x2758
Pennsylvania boxcar, 3659 dump car, 3651 lumber car, 2660 work crane, 2757 Pennsylvania caboose and two 160 bins, C6
-7. Set box is complete with a nice label. Inner boxes are all well worn except for the 2660 box.
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American Flyer S gauge 21918 and 21918-1 Seaboard switchers, C6-7. Powered unit has a bad screw crack in the rear.

American Flyer S 21910, 21910-1 and 21910-2 Santa Fe ABA Alco diesel set with worn original boxes, C7+ to C8. Boxes
have damaged end flaps on the labeled ends and have missing inner flaps and tape repairs.

Gorgeous American Flyer S 499 New Haven EP-5 electric locomotive, C8 but missing the pantograph clip on one end.

American Flyer S 484, 485 and 486 Santa Fe ABA Alco set, C7-8. Original boxes included are 21720 and 21542 and have
inner tape repairs and may be missing inner flaps.

American Flyer S 24319 Pennsylvania salt tank car, C6+. One coupler is damaged.
American Flyer S freight cars in original boxes to include 928 New Haven flat car, 956 Monon piggyback flat car,
979 action bay window caboose, 981 Central of Georgia and 982 Bangor and Aroostook State of Maine

boxcars, C6-8. OBs are missing inner flaps and all are five digit boxes although one box is missing the stamped
end flap.

American Flyer S 21801 and 21801-1 Chicago and Northwestern switchers, C8-9.

American Flyer S 24413 Canadian National and 24419 American refrigerator transit reefers, C7.
American Flyer S 21812 Texas and Pacific Baldwin diesel and 21156 0-6-0 steam switcher, C7.
American Flyer S 807, 24039 and 25049 Rio Grande Cookie Box boxcars, C7-8.

Two American Flyer S 21205 Boston and Maine diesels, C7-8.

American Flyer 25008 operating dump car in original box with control button, C7. Car is numbered 919, OB is in great
shape and complete with insert.

American Flyer 21206 and 21206-1 Santa Fe diesel AA set, C8.

American Flyer S 25082 New Haven, 24403 Illinois Central, 24054 Santa Fe, 24043 Boston and Maine and 24425 Bangor
and Aroostook State of Maine boxcars, C6-7.

Eight American Flyer S five digit tank cars to include two 24328 Shell, two Hooker 24329, two Gulf 24309, 24324 Hooker
and 34321 Deep Rock, C7.

Eight American Flyer S five digit boxcars to include 24023 Baltimore and Ohio, 24033 Missouri Pacific, 24048
Minneapolis and St. Louis, 24054 Santa Fe, 24058 Post, 24403 Illinois Central and two 24422 Great Northern, C6-7

American Flyer S 24575 Borden's milk transport in Kleer pak, C8.

Two American Flyer S 973 and 25019 milk cars in original boxes, C7-8. One OB is complete, the other is missing the lid.
Includes two platforms, seven milk cans, two controllers and some yellow wire.

American Flyer S 21831 Texas and Pacific GP-7, C8.
American Flyer S 21234 Chesapeake and Ohio GP-7, C7.

American Flyer 5108W diesel passenger set in original boxes. Set includes 360/364 Santa Fe AB Alco diesel set, 660
combine, 661 Pullman, 662 vista dome and 663 observation cars, C7-8. Also includes 12 No 700 straight track,
instructions and

Rare 1956 American Flyer S 126SQ Speed Queen promotional set in original boxes and original advertisement from the
September issue of The Saturday Evening Post. Set includes 303 steam locomotive with Reading tender, 916 Delaware
and Hudson gondola with canisters, 942 Seaboard boxcar, 912 Koppers tank car, 938 caboose, 780 trestle set and track, C7.
Includes original set box with a Speed Queen sticker on the side as well as original loco wrap with perfect stamp and
correct component boxes although the 938 box is worn.
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American Flyer S 740 hand car in original box, C7. Includes a nice OB that is missing a tuck flap but also includes a near
complete insert.

American Flyer 25058 lumber unloading car in original box, car is actually numbered 971 and was old stock being used up
before the five digit cars were sold. Includes track trip and control button, C7-8. The box was printed upside down so that
the lid has no printing and the sides and underside of the box have print on them.

American Flyer S Circus train to include 353 steam locomotive and tender, two die cast and one pressed wood 643 flat
cars, two 649 Pullman cars, two original circus wagons, three reproduction truck cabs and four reproduction circus
wagons. Also included is a Thomas Toy / Acme truck with carousel on the back but it is missing all three animals and the
main piece has been repaired at the base where it was broken off. trains and original loads are C6-7. Repro items are C8-9.

American Flyer S 20610 Dispatcher train set with original box to include 21812 Texas and Pacific switcher, 24561 crane
car, 24216 Union Pacific hopper, 24556 Rock Island flat car (incorrect for the set) and 24627 caboose, transformer,
uncoupler, pike planner and paperwork, C7. Set box has water stains but is complete.

American Flyer 20325 Union Pacific diesel freight set with component boxes but no set box. Set includes 372 Union
Pacific GP-7, 941 Frisco gondola, 924 Jersey Central covered hopper, 970 Seaboard walking brakeman operating boxcar,
911 Chesapeake and Ohio pipe car with load and 930 caboose (chipped roof corner), C6-7 unless otherwise noted. OBs are
correct, complete, solid and square.

American Flyer S4613 steam passenger set in original set box to include 322 steam locomotive with New York Central
tender, three 652 Pullman, 653 combine Pullman and 654 observation cars. Loco is C6, cars are C7-8 and are all converted
to knuckle couplers. Set also includes track, crossover, uncoupler, two track terminals and a bottle of Colber loco smoke.
Set box is complete but somewhat worn, the set number does not appear on the box.

American Flyer 23032 Railroad Equipment Kit in original box, a curved tunnel and a dealer window decal. The railroad
kit has several items inside but may or may not be complete, the box is worn and split on all four corners. The tunnel is in
nice shape as is the unused decal. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Group of American Flyer five digit flat cars to include 24566 New Haven with car hauler, 24556 wheel car, 24575 milk
transport, 24550 Monon piggyback flat car, two 24553 rocket transport and 25045 rocket launcher with button, C6-7.

American Flyer S / Minicraft buildings in original boxes to include 270 News and Frank Stand, 272 Station & News
Stand and 274 Freight Station, C7-8. Two OBs are definitely correct but the 270 is likely incorrect.

Group of 9 American Flyer S cabooses to include 935, 979, 24619, 24634, 24633, 24626, 24631, 24603 and 24636, C

American Flyer S North Coast Limited diesel passenger set with reproduction boxes. Set includes 490 / 492 Alco AA set,
900 combine, 901 Pullman, 902 vista dome and 903 observation cars, C8 locos, C7-8 passenger cars. Includes
reproduction boxes although none are marked.

American Flyer S 20530 Night Hawk set to include 21130 New York Central Hudson steam locomotive with plastic
tender, 24109 Chesapeake and Ohio gondola with original pipes, 24413 American reefer, 24043 Boston and Maine boxcar,
24558 Canadian Pacific flat car with Christmas trees (missing brake stand and wheel with cracked brake stand base), 24316
Mobil tank car and 24633 silver bay window caboose, C6-7.

American Flyer S 20655 Washington set in original set box but no insert. Set includes 21089 steam locomotive with
tender, 24565 flat car with cannon, 24055 boxcar and 24750 red combine, C6. Set box is nice even without the insert but
does have the transformer compartment.

American Flyer S set box and component boxes for 5525TBW, The New Meteor Freight set. Includes loco wrap and all
other boxes but missing the freight car boxes. All boxes look great but the set box does have some water stains.
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American Flyer S K5358W Challenger steam freight set boxed. Set includes 336 Union Pacific steam locomotive and
tender, 947 Northern Pacific reefer, 929 Missouri Pacific stock car, 922 GAEX boxcar,, 931 Texas and Pacific gondola,
924 Jersey Central covered hopper, 921 Chicago Burlington and Quincy coal hopper and 930 caboose along with track,
whistle control, paperwork, smoke cartridges, uncoupler and other inserts and boxes. Set box is complete but worn,
component boxes are all complete, solid and square. Trains are C7-8 with light run time.

American Flyer S K5328 The Meteor steam passenger set with a set box and loco wrap but no component boxes. Set
includes 293 New York, New Haven and Hartford steam locomotive, 951 baggage, 952 Pikes Peak Pullman, 953 Niagara
Falls combine and 954 Grand Canyon observation cars, C6-7. Set box is complete with wear to the top flaps and the loco
wrap is very nice and complete with very nice stamping.

American Flyer S K5423 The Mountaineer steam freight set with set box, loco wrap and all component boxes. set includes
283 Chicago and Northwestern steam locomotive and tender, 942 Seaboard boxcar, 931 Texas and Pacific gondola, 940
Wabash hopper, 930 caboose, track transformer (brittle cord), uncoupler, track terminals, paperwork and smoke capsule.
Trains are C7-8, boxes are all complete, solid and square and have original coupler protectors, set box has graffiti and
surface skinning and is missing almost the entire label.

American Flyer S 5660TW The New Pacemaker steam freight set with component boxes but no loco wrap. Set includes
326 New York Central Hudson steam locomotive and tender (missing connecting screw), 911 Chesapeake and Ohio
gondola with pipes, 922 GAEX boxcar, 971 Southern Pacific lumber unloading flat car, 921 Chicago Burlington and
Quincy coal hopper, 912 Koppers tank car and 930 caboose, C6 loco, C7 freight cars. Includes complete 911, 921, 922 and
930 boxes plus another worn box with no label.

American Flyer S matching green passenger cars to include 732 operating baggage car, two 652 Pullman, 653
combine and 654 observation cars, C6.

Group of American Flyer freight with link couplers to include two different die cast 632 Virginian hoppers, 632 LNE
hopper, 637 Katy boxcar, 633 Baltimore and Ohio boxcar, 623 Illinois Central reefer, two different 625 Shell tank cars,
625G Gulf tank car, 634 Chicago and Northwestern floodlight car and 630 Reading caboose, C6-7. Includes four worn
boxes.

Group of American Flyer S boxed rolling stock to include 989 reefer, 911 pipe gondola, 969 rocket car, 24036 New Haven
boxcar, 24029 Bangor and Aroostook State of Maine boxcar, 913 Great Northern boxcar, 24206 hopper, 24213 hopper,
25052 bay window caboose 24313 tank car, 994 stock car 24113 gondola with canisters and 24561 crane car. OBs range
from complete to worn with missing flaps and graffiti. This is a General Condition lot meaning we have not graded or
examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the
lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

American Flyer S 283 Chicago and Northwestern, 302 Reading Lines and 21805 Chicago Milwaukee & St. Paul steam
locomotives, C6-7.

Group of boxed American Flyer S rolling stock to include two 947 Northern Pacific reefers, 916 Delaware and Hudson
gondola with canisters, 926 Gulf tank car, 944 crane car, 938 caboose, two 24316 Mobilgas tank car, 24549 floodlight car
and 24569 wrecker car. The first six cars are C6-7, the last four are C7-9. OBs are complete, solid and square for the most
part but one has been slightly crushed.

American Flyer S 342AC and 343 steam switchers with Nickel Plate Rod tenders, C6.

Large group of American Flyer S rolling stock with eight worn original boxes to include 936, 948, 945, 934, 7210, 958,
620, 801, 919, 806, 930, 913, 929, 937, 974 and 981. OBs are almost all missing all flaps. This is a General Condition lot
meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the
possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

American Flyer S 314AW, 312 and 316 steam locomotives with Pennsylvania tenders, C6. Includes one SIT setup.
Includes two corrugated wrappers with no markings.

Seven American Flyer S 921 C B & Q coal hoppers, C6-7.
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Large group of American Flyer S rolling stock to include two 25081, 24057, 25019, two 24124, 24125, 24103, two 24216,
24203, 24230, 24109 (one repaired cradle), 24533, 24543, 24546, 25071 and 24549. This is a General Condition lot
meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the
possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Great group of boxed American Flyer S accessories to include 23830, two 759, two 26 service Kits, 26782, 568, XA
-11666-B, 592A, 23791 plus 8 packages of 25 smoke cartridges in two master cartons, 23571 truss bridge and a box of 700
straight track. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the
condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade,
General Condition lots cannot be returned.

Group of American Flyer S accessories to include 771 stock yard with stock car and cattle, 768 oil depot, 758A Sam the
semaphore man, 596 operating water tank and 785 coal loader, C6-7, includes two original instruction sheets as well.

Three American Flyer S boxed accessories to include 771 operating stock yard and car, 755 talking station and 23779 oil
drum loader, C6-7. Three digit OBs are complete but worn, the last box is complete, solid and square.

Group of American Flyer S accessories to include 589 station, 755 talking station, 586F wayside station, 593 signal tower,
612 station with crane and 750 trestle bridge. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined
every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a
lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Three American Flyer S whistle billboards with two original boxes to include 762 two in one with Erector ad, 566 with
Santa Fe diesel and 568 with a steam freight set. OBs for 566 and 568 are complete with wear. All three have
original control buttons.

Five American Flyer S towers to include 772 type Il, 772 type 1V, 773, 774 and a Colber 108 water tower. The American
Flyer box is for the 774 floodlight tower but is missing the labeled end flap. Towers are C7 although the Colber example is
quite warped.

Group of American Flyer S small parts and accessories to include whistle generators and bases, highway danger signals,
semaphore, whistle billboard, uncouplers, paperwork and original instruction sheets plus other goodies. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7
with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Beautiful American Flyer S 21004 steam switcher with Pennsylvania slope back tender, C7-8.

American Flyer S 315 Pennsylvania steam locomotive with wrap, C7. Wrap is very nice with two label stamps, one is very
smudged and the other is slightly smudged. Both stamps read “315 A.C. Penn K-5 loco & tender w/ choo-choo smoke &
air chime whistle”

Early American Flyer S 350 Royal Blue steam locomotive and tender with wire hand rails and a separate trailing truck /
drawbar, C7.

Group of odd American Flyer S passenger cars to include 661, green 953 and Tuscan, 918, 951, 963 and 653 along with an
unloading car button and mail car post, C6-7.

American Flyer S 370 GM GP-7 in original box, C6+. Original box is complete, solid and square with one sealed end that
is labeled No. 370 diesel switcher.

Incomplete American Flyer S All Aboard 20813 Westerner set in original box. The set is missing the trains but includes all
of the panels as well as a large box full of buildings and scenery. Sold as-is as seen in the photos with no returns. Set box
is worn but complete and is in another box just larger than itself.

American Flyer S 20811 All Aboard Pioneer 600 set in original box. Includes a complete train set with 21165 steam
locomotive with Erie tender, 24422 Great Northern boxcar, 21425 Bethlehem gondola and a damaged 24636 caboose.
Also includes six panels, a few buildings and rock formations, trees and original instruction sheet, C7 unless otherwise
noted.
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American Flyer S steam work train set to include late 343 steam switcher, 928 New Haven flat car, 914 dump car, 915 flat
car with gasoline truck, 7210 searchlight car, 944 wrecker car and 945 work caboose, C6.

Group of American Flyer and other manufacturer HO rolling stock, track and parts to include a steam locomotive, diesel
locomotive, boxcars, tank cars, gondolas, flat cars, cabooses, track, two switches and some small accessories. This is a
General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary
from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be
returned.

American Flyer HO 325 Alco freight set in box with original master carton, C8-9.
American Flyer HO 330 New York Central Hudson freight set, C7.

American Flyer HO 30320 Penn switcher freight set, C7.

American Flyer HO 30730 Wabash Hudson freight set, C7-8.

Great group of Tyco HO trains and sets to include T6122 Champion East set, T5118 Blue Bird west set, 7219 Golden West
set and other boxed and loose rolling stock, C7-9.

Varney HO No. 32 Artrain set with 2442 transformer. Train set appears to be missing some accessories from the lower
boxes but the train itself and transformer are very nice, C8.

Group of boxed and loose Lionel postwar HO trains and accessories to include space and military items, rolling stock and a
few small accessories. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Hornby postwar O gauge Stations and Wembley platform with two original boxes, C6-7. Both boxes are worn.
Neat group of Hornby postwar O gauge rolling stock to include seventeen different cars of all types, C6.

Group of boxed postwar Hornby O gauge trains to include 41021 steam locomotive, W603, 42188, 42195, RS662, RS679,
42106, 42105, R160, 42171, RS678, 42213, R172, milk traffic van, 50 flat wagon with container, flat truck with cable
drum, RS699, RS657, two No. 1 petrol tank wagon, No. 1 goods van, No. 1 timber wagon, flat truck, 43916 and RS684.
Also includes two Directory Series 6 wheel private owners vans with Heinz and Cadbury’s advertising. This is a General
Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7
with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Group of postwar Hornby O gauge accessories in original boxes to include A835E signal cabin, 42360 single signal arm,
42390 turntable plus a loose two arm semaphore, C6-8. All three boxes are complete but with minor wear.

Hornby postwar O gauge 3E Riviera “Blue” train set in original box to include 31801 steam locomotive with Nord tender
and three blue passenger cars, C6-7. Original box is in great shape, all but one of the original dividers are missing.

Hornby postwar O gauge tin lithographed two stall engine house, C6+. Base measures 19 1/2” x 9” and stands 10 1/4” tall.

Hornby postwar O gauge Flying Scotsman steam passenger set to include 4472 Flying Scotsman 4-4-2 steam locomotive
with LNER tender, Loraine and Verona Pullman cars, C6-7.

Beautiful Hafner O gauge blue steam passenger set in original box. Set includes 1010 clockwork steam locomotive and
tender plus two Pullman and observation cars, C7-8. Includes a brittle partial original instruction sheet, twelve curved and
four straight track sections. The set box lid is water stained and worn but is complete.

Mint Marx 2002 brown hand car in original box with original insert, C9 with light run time. OB has graffiti but no
stamped lettering to indicate what came in it.
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Marx O gauge 14000 steam freight set in original box. set includes 391 Canadian Pacific steam locomotive with 2461
tender, 552 gondola, 554 hopper, 553 tank car, 556 caboose, track, transformer, pair of switches, original instruction sheet
and two tin accessories, C6. The set appears to be complete with no extra room for any cars but may be missing a 555
reefer. Set box lid is well worn with tape repairs.

1997 Modern Marx 10662 The Prospector mining train set in original box. Beautiful set with light run time to include
steam locomotive, tender, boxcar, flat car, floodlight car, gondola with gold and caboose. Includes all paperwork as well as
a 9351 Sears appliance boxcar in original box, C8.

Marx 9490 diesel freight set in original box to include 6000 Southern Pacific F-3 AA set, 37956 Pennsylvania boxcar,
80982 Wabash gondola, 1235 Southern Pacific caboose, track and transformer, C7. Set is missing the box lid but includes
all inserts and dividers. Cars have metal slot and tab couplers.

Marx O gauge 33242 diesel freight set in original box to include 1998 Santa Fe switcher, 54099 Missouri Pacific stock car,
New York Central crane car, 24129 Lehigh Valley hopper, 284 UTLX tank car, 4427 ATSF caboose and transformer, C7.
Track is missing but the set is otherwise complete with all dividers and inserts. The box lid has some wear and graffiti.

Marx O gauge 8975 diesel freight set in original box to include 81F Monon AA set, 37956 Pennsylvania boxcar, 80982
Wabash gondola, 3855 Monon caboose, track, transformer and original instruction sheet, C7. Set box is complete, solid
and square with all inserts and dividers.

Marx O gauge 40845 diesel freight set in original box to include 99 Rock Island AB set, 43461 PFE reefer, 54099 Missouri
Pacific stock car, 284 UTLX tank car, 21429 Lehigh Valley hopper, 39520 S.P. generator car, 51170 Erie gondola, 586
Rock Island work caboose, few pieces of track, transformer and original instruction sheet, C7. Box bottom is very nice
with all inserts and dividers, the lid has two tape repaired split corners.

Marx O gauge 56824 steam freight set in original box to include 1829 smoking steam locomotive, Santa Fe tender, 51170
Erie gondola, 54099 Missouri Pacific stock car, 5545 CB&Q flat with Burlington trailers and friction truck, 4528 Erie flat
car with silver tractors, 2225 Santa Fe caboose, track, transformer and a bottle of smoke, C7. Set box is complete with all
inserts and dividers, lid is very nice with minor surface skinning and one tape repaired corner.

Marx O gauge 44824 diesel freight set in original box to include 2002 New Haven AB set, Southern 51100 auto hauler
with four original autos, 5545 CB& Q flat car with two Burlington trailers, 339234 Canadian Pacific gondola and C-635
New Haven caboose, C7-8. Set box does have some water stains but is complete with all inserts and dividers.

Marx O gauge 4399S steam freight set in original box to include 396 Canadian Pacific steam locomotive with copper boiler
and sideboards, copper New York Central tender, 567 dump car, New York Central wrecker car, floodlight car two 554
Northern Pacific hoppers, 555 Colorado and Southern reefer, 552 Rock Island gondola, 553 Santa Fe tank car, 556 New
York Central caboose, track, transformer track power clip and paperwork, C6. Set box is missing some of the open ended
boxes but does have most of the dividers and inserts. Set box lid has tape repairs on all four corners and is marked 4399S.

Marx O gauge 35250 steam passenger set in original box to include 333 4-6-2 steam locomotive with 3991 New York
Central die cast tender, two 234 coach, 234 vista dome and 236 New York Central observation cars as well as track,
transformer and a small tin sign, C6-7. Set box is clean and complete with all inserts and dividers but does have some
water stains.

Marx O gauge 44464 Western Pacific diesel passenger set in original box to include green and yellow Western Pacific 901
AB set, 1217 coach, 1217 vista dome and 1007 observation cars, track, transformer and original instruction sheet, C8. Set
box is complete with all inserts and dividers but the lid has some water stains.

Marx O gauge 45200 diesel freight set in original box to include 21 Santa Fe AA set, 1950 GAEX boxcar, 44572
Chesapeake and Ohio gondola, 652 Shell tank car, 1951 Santa Fe caboose, transformer, paperwork and some signs, track is
missing, C7. Set box is complete with all inserts and dividers, the lid is extraordinarily clean.

Marx O gauge Allstate 09622 William Crooks set in original box to include general style steam locomotive with matching
tender, 1 baggage, two 3 coaches, transformer, original instruction sheet and two bottles of smoke, C7. Set box is complete
with all inserts and dividers, the lid does have some graffiti and a partial mail order label attached.
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Marx O gauge Allstate 9640 steam freight set in original box to include 666 die cast steam locomotive with smoke, Allstate
tender,5110 Southern auto carrier with four automobiles, Erie flat car with sears trailer, 77003 Boston and Maine boxcar,
Allstate three dome tank car, 5545 CB&Q flat car with Erie girder, New York Central wrecker car, Santa Fe work caboose,
track, 1669 transformer, 072 lamp post and original instruction sheet, C7-8. Set box is complete with all inserts and
dividers, lid is complete but has three tape repaired corners.

Marx O gauge Allstate 9633 diesel freight set in original box to include 901 Western Pacific AB set, 54099 Missouri
Pacific stock car, 4528 Erie flat car with gray tractors, 4528 Erie flat car with railings, 643 Western Pacific bay window
caboose missing stack and hand rail, track, switches, transformer livestock and original instruction sheets, C7-8. Set box is
complete with all inserts and dividers, box lid is complete with shelf wear and some stains.

Marx O gauge Allstate 9621 diesel freight set in original box to include 1998 Union Pacific switcher, 249319 Marlines
boxcar, 54099 Missouri Pacific stock car, 05594A5 side unloading log car with platform and track section, 4586 Union
Pacific work caboose with light, track and transformer, C7. Set box is complete with all inserts and dividers, box lid is
complete with minor wear.

Marx O gauge Allstate 9632 diesel passenger set in original box to include 901 Western Pacific ABA set, two 1217 coach
and 1007 observation cars plus a transformer, C7. Set box is complete with all inserts and dividers, box lid is very worn
and brittle with many tape repairs and water stains.

Marx O gauge Allstate 9638 diesel freight set in original box to include 51 Allstate ABA set, 20053 Seaboard boxcar, 5545
CB&Q flat car with Erie girder, 39520 Southern Pacific generator car, green 54099 Missouri Pacific stock car, Allstate two
dome tank car, orange 4528 Erie flat car with two green tractors, Allstate bay window caboose, track and 1669AS
transformer, C7-8. Set box is complete with all inserts and dividers, box lid is complete with two split corners, tape residue
and other stains.

Marx O gauge Allstate 9629 steam freight set in original box to include 333 die cast steam locomotive with smoke, plastic
Santa Fe tender, 5595 SERX reefer, 51100 Southern auto carrier with four original autos, 5590 crane car with light, 4571
WCEX searchlight car, Santa Fe work caboose, transformer, track, smoke bottle and original instruction sheet, C7-8. Set
box is complete with all inserts and dividers, box lid is complete with some storage wear.

Marx tinplate 3/16 25359 Klein Toy Store steam freight set boxed. Set includes 999 loco, New York Central tender, 33733
Boston and Maine lumber car, 2532 Cities Service tank car, 174580 New York Central boxcar, scarce 2700 NYC & StL
flat car, 13549 Santa Fe stock car, 254000 Baltimore and Ohio gondola, 44572 Chesapeake and Ohio high side gondola,
20102 New York Central caboose, Glendale Station, crossing flasher, 072 lamp post with box, track, transformer, switches
and original instruction sheets, C7. Set box is complete with all inserts and dividers, the box itself is complete but has
several tape repaired flaps as the joints are very brittle.

Marx O gauge 9825 Allstate steam freight set in original box to include 1666 plastic steam locomotive with steam chest
smoke, Southern Pacific tender, 21913 Lehigh Valley hopper, two Erie flat cars, one with a sears trailer and the other with
side rails, aqua Allstate tank car, 347100 Pennsylvania gondola, 467110 Baltimore and Ohio boxcar,, Southern Pacific
caboose, Erie girder bridge, switches, track with track bed, plastic gantry crane, two street lamps, four automobiles,
telephone poles, pedestrian figures, two track bumpers, advertising boxes, billboards. station grade crossing, liquid smoke
and original instruction sheets, C8-9. Set box is fantastic, complete with all inserts and dividers with a very nice lid.

Lumar US Army troop transport and searchlight trucks, C7 complete with figure. The searchlight truck is complete but the
insides of the searchlight are rusted and it will likely not work.

Marx US Air Force searchlight truck jeep and trailer. The searchlight truck is missing the stack for the generator but is
otherwise C6-7. The jeep has a figure that may or may not have been originally included and is C7. the trailer is missing
the exhaust stack and whatever accessory went on top of the unit which was likely a radar dish and is C6.

Two Marx Howitzer cannons with five painted hard plastic figures and one original box. The larger cannon is 16” long,
the smaller one is 12” long. the figures are around 5 1/4” tall, C7. The original box is for the smaller cannon and is
complete but has some tape repairs.

Vintage pressed steel Structo USA missile launcher truck with two plastic missiles, C7. Truck is 12 1/4” long.
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Vintage pressed steel Nylint electronic cannon truck with four rockets and the original radar dish, battery operated but
unknown operability, C7. Truck is 23" long including the barrel.

Tonka pressed steel CD civil defense rescue squad truck with ladder and a plastic Tonka boat, C6-.
Group of vintage Gl Joe figures with foot locker and some accessories to include SOTW Russian with original outfit,
original painted head figure and an original fuzzy head figure. Includes some original and some knockoff accessories and

clothing. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Restored Tonka State Hi-way department lowboy truck and trailer, looks great other than the front grille which has multi
colored headlights. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

All original four piece 1960 Tonka State Hi-Way Dept set in lime green to include lowboy semi tractor trailer, dragline,
grader, single axle dump truck and original sign set, C6-7. The dragline is missing all of the original string and needs to
have one string added as of now to make it work.

Vintage original Tonka bronze lumber truck with pup trailer and a lot of lumber pieces that are likely modern wood pieces,
C6 to C6+.

Vintage Structo pressed steel scraper, exhaust stack is loose but present yet has a lot of wear so that when installed, it fits
very loosely. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Fantastic Doepke Jaeger cement mixer, complete and working but has a spot of dried paint as seen in the photos, C7.

Fantastic Doepke hook and ladder fire truck with a wind up siren, includes the two separate ladders and everything works
on this beauty, C8.

Structo pressed steel Sanitation Dept. garbage truck with good hydraulics, C6+.
Structo pressed steel Power and Light hydraulic snorkel truck, C7 but missing a ladder from one side.
Structo cattle farms pressed steel semi tractor trailer, C6+.

Nylint pressed steel 6601 mobile home in original box, C6-7 but missing all of the original furniture, C7 truck, C6+ trailer.
The OB is complete but does have graffiti on the top, one side and one end.

Towmotor forklift Topping Models salesman sample, C7+.

Vintage Gilbert 12 1/2 Erector set with original instruction sheet. Includes lots of parts including wind up and electric
motors but uncertain as to the completeness of the set. The metal box is very nice and the paper advertising sheet glued
inside the lid is very nice as well, C6+.

Gilbert Erector No. 7 smoke and choo-choo kit in original box with original instruction sheet and inspection slip plus a neat
Gilbert glass blowing original instruction booklet and a 3D Gilbert booklet in the original mailing envelope, C7.

Kelmet Corporation TruModel 7 1/2 erector style set with original instructions. manufactured by the A.C. Gilbert Co. but
made for distribution by Kelmet. Includes lots of parts but uncertain as to the completeness of the set. The wooden box is
very nice as well, 6.

1920’s Erector No. 10 with original instruction booklet in original box. Includes lots of parts but uncertain as to the
completeness of the set. Wooden box is in great shape, C6-7.

Neat Gilbert Erector 10611 military vehicles set in original box, looks complete but uncertain as to the completeness of the
set, C7 parts. The OB has some missing pieces and has tape repairs, also includes the original instruction sheet.

1943 Erector Junior No. 5 set, all made of wood, with original instruction booklet, C8 with a very nice original box but
missing one wheel and uncertain as to the completeness of the set.
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Gilbert 10072 Erector musical Ferris wheel set in metal box, C6-7, completeness of the set is undetermined but there are a
lot of parts here. Includes a worn original instruction booklet and a worn Adventures in Science comic.

Gilbert 10231 Erector amusement park set in metal box, very nice and clean, looks to be complete but that is undetermined.
Box is very clean and includes two original instruction booklets, C7+.

Neat group of tiny Tonka pressed steel and plastic toys to include civilian, construction and one private label truck. Most
are earlier pressed steel but there are a handful of later plastic trucks. This is a General Condition lot meaning we have not
graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or
two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

140+ Matchbox regular wheels and Superfast vehicles in four cases. The vast majority are C8+ but there are about 15 that
are in C5-6. Includes two vintage cases, one is missing the handle, and two modern era cases.

Small group of Dinky die cast vehicles with a partial box to include 40A Riley sedan, 27C motocart, 401 fork lift truck
with box lid only, and two military vehicles. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Beautiful Marx Glendale station with a few figures. Station is a non-lighted and non-talking variation. the figures are
rubber and the hand carts are hard plastic, C8.

Fleet Line #200 “The Sea Babe” battery operated speedboat in original box with original instruction sheet, C7. The box is
very nice with an intact insert.

Great group of vintage Roy Rogers related toys and books to include Jefferson MFG Co toy guitar (cannot be tuned or

played), Ohio Art No. 550 horseshoe set, unknown manufacturer single holster cap gun belt, mint NOS Rob Roy size 12
Frontier Wear shirt in original box and four children's books to include Walt Disneys Davy Crockett, dale Evans and the
lost gold mine, Roy Roghers at the Lane Ranch and Roy Rogers and cowboy Toby. Average condition in this lot is C8.

Hubley Cowboy double holster cap pistol set. Pistols are in great shape and both fire perfectly but do have some corrosion
inside from having caps fired through long ago. The pistols fit the holsters perfectly but | cannot affirm that it is a factory
set, C7.

Keyston Bros. Lasso ‘em Bill double cap gun and holster set in original box which consists of a pair of Hubley Texan Jr
cap pistols with a ornately decorated belt with holsters that has an adjustable belt, C7.

Small group of Western and cowboy related toys to include Pony Boy double cap gun and holster set, Gong Bell ranch
phone, damaged Hubley Coyote cap pistol, Mark 11 captain automatic plastic cap gun and a Chuck Wagon kitchen apron.
Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Group of Strombecker 1/32 slot cars with four original boxes to include eight slot cars and four boxes. Sold as-is as seen in
the photos with no returns.

Sears Allstate 9515 1/32 auto road race set in original box, looks complete and in great shape but completeness cannot be
verified, C7. The original box has all inserts and dividers but the lid is worn and missing some surface paper.

Small group of vintage toys games and Christmas wrapping paper to include space related tin top, two plastic figures,
game of Cootie, Transogram “little Army Doctor”, Uncle Remus stories on RCA Victor records and a box full of vintage
Christmas wrapping paper with matching tags. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Huge group of Lionel Postwar Super O track to include at least 170 sections of straight, 100 sections of curve, a small box
full of smaller various length sections, hundreds of bus bars, small amount of track accessories and 10 No. 90 controllers.

The track ranges from very nice and clean to having oxidation and light surface rust. Sold as-is as seen in the photos with
no returns.

Entire cart full of train track accessories and small parts to include unboxed Plasticville buildings and animals, empty
Lionel boxes, several sets of Super O switches that will need to be repaired and other detail parts. Sold as-is as seen in the
photos with no returns.
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Four boxes full of boxed vintage Plasticville kits to include 2921, 1908, 1922, 1913-200, 1975, 1912, 1853-180, 1851-179,
1850-179, 1817-150, 1800-149, 1919-198, 1900-198, 1906-198, CC-9, RH-1, DE-7, FB-1, PD-3, 1400-79, HP-9, GO-2,
LC-2, Lionel 953, 1405-79, 1619-100, DE-7, 1912-200, 0650, 2614-100, 2950-249, 1901-198, 1806-149, 1626-100, 1908
-198, 601, 1816-150, 1624-100, two Lionel 6-2720, 2920, AP-1, HS-6, 1608-100, 1403-79, 1617-100, 1302-59, two 1618
-100, 1402-79, 1622-100 and two 1621-100. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Four Bachmann Plasticville master sets to include incomplete MU-2, complete SU-5, complete HU-7, 5608-498 railroad
center and 5600-498 international airport. Sets look to be C6-8 with boxes that are worn to very nice.

Noma talking station and two Skyline tin lithographed buildings with two original boxes, C7.

Marx Happi Time 09618 steam freight set in original box to include 400 plastic steam locomotive, New York Central
tender, 553 tank car, 59 Union Pacific stock car, 20102 New York Central caboose, track, transformer, telephone poles,
railroad station, plastic signs, plastic figures and four small plastic accessories, C8. The original box is complete with all
inserts and dividers and the lid is extremely nice.

Beautiful Marx 5952 steam freight set in original box to include 0-4-0 steam locomotive, New York Central tender, 90171
boxcar, 28500 Lehigh Valley gondola, 20102 New York Central caboose, track, transformer and paperwork, C8. The OB
has all inserts and dividers and is about as nice as you could expect to find.

Marx Happi Time 09618 steam freight set in original box to include 400 plastic steam locomotive, New York Central
tender, 553 tank car, 59 Union Pacific stock car, 20102 New York Central caboose, track, transformer, telephone poles,
railroad station, plastic signs, plastic figures and two small plastic accessories, C7. The original box is complete with all
inserts and dividers, the lid has a split corner and water stains.

Marx O gauge 8994 tin lithographed steam freight set in original box to include 898 steam locomotive, New York Central
tender, 552 Rock Island gondola, 553 tank car, 556 New York Central caboose, track and transformer, C7-8. the OB is
missing the lid but the bottom is very nice and includes all inserts and dividers.

Marx tin lithographed steam freight set in original box to include 0-4-0 steam locomotive, New York Central tender,
241708 Baltimore and Ohio gondola, 20102 New York Central caboose, track and transformer, C8. The setisinan
incorrect box marked 5620 and includes almost all inserts and dividers, the lid is in beautiful shape with no damage.

Marx 52455 Montgomery Wards steam freight set in original box to include 1666 gray plastic steam locomotive with
smoke, 961 New York Central slope back tender with sound, 467110 Baltimore and Ohio boxcar, Erie flat car with two
tractors, 347100 Pennsylvania gondola, Santa Fe caboose, track, transformer, billboard, switch, buildings, water tank,
automobiles and other parts but no figures, C8. Set box includes all inserts and dividers and the lid is in fantastic shape.

Unusual Marx 1859 150 watt transformer, very nice but with a deteriorated cord that will need to be replaced before use,
otherwise C8.

Marx O gauge 44834 diesel freight set in original box to include 99 Rock Island AB set, 51100 Southern autoloader with
four autos, 5545 CB&Q flat car with two Burlington trailers and a friction truck, Erie flat car with two tractors, 43461
reefer, 17858 Rock Island bay window caboose, track, transformer and sign, C7. OB is in nice shape and includes all
inserts and dividers.

Marx O gauge 09620 Happi Time steam freight set in original box to include 333 die cast steam locomotive with smoke,
Santa Fe tender, 5595 reefer, New York Central crane car with damaged boom, 51100 Southern autoloader with four autos,
4583 GEX searchlight car, Santa Fe work caboose, track, transformer and a bottle of smoke, C7. Box is complete with all
inserts and dividers but the lid has some tape repairs.

Marx O gauge 40965 Walgreen Exclusive diesel freight set in original box to include 99 Rock Island AB set, 77003 Boston
and Maine boxcar, 5545 CB&Q flat with Burlington trailer and friction tractor (trailer roof painted red and tractor missing
a wheel and with a loose grille), 51100 Southern autoloader with three autos, 17858 Rock Island bay window caboose,
track, switches, transformer, bell danger signal, high tension poles and railroad station, C6. The OB is nice but appears to
be missing some of the dividers but does include a large number of them. The box lid is in great shape.
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Marx O gauge Happi Time tin lithographed diesel freight and passenger set in original box to include 21 Santa Fe AA set,
two 3152 Santa Fe Pullman and 3197 Santa Fe observation cars, 44572 Chesapeake and Ohio gondola, 1950 GAEX
boxcar, 1951 Santa Fe caboose, track, transformer, some small plastic accessories and original instruction sheet, C7. OB is
in great shape with all inserts and dividers and the lid is in very nice shape.

Marx O gauge 50365 steam freight set in an original box. Set includes 1666 die cast steam locomotive with smoke, Penn
Central slope back tender, 467110 Baltimore and Ohio boxcar, Erie flat car with two tractors, 347100 Pennsylvania
gondola, 18326 Penn Central caboose, track, transformer, one switch, autos, figures, station, water tank, billboard, bumpers
and telephone poles, C7. OB is complete with all inserts and dividers but the actual 50365 box has tattered outer flaps.

The unmarked lid over the top of this set has tape repairs and some graffiti.

Marx O gauge Allstate 9734 steam freight set in original box to include 1666 steam locomotive, 961 Penn Central slope
back tender, 467100 Baltimore and Ohio boxcar, 347100 Pennsylvania gondola, X246 rocket fuel tank car, 18326 Penn

Central caboose, track, transformer, trestle set, portals and original instruction sheet, C7. OB is complete with all inserts
and dividers, the lid has two puncture holes but is otherwise in nice shape.

Marx O gauge 09637 twin train set in original box to include plastic 1666 steam locomotive with smoke, Allstate tender,
Rock Island switcher, Erie flat car with side rails, 347100 Pennsylvania gondola, 467110 Baltimore and Ohio boxcar, 2532
tank car,17828 & 564 Allstate cabooses, transformer, bottle of smoke fluid, portals, trestle and block signal, C6-7. OB has
most inserts and dividers but is missing some, especially the divider between top and bottom levels. The box lid is very
nice with no issues.

Marx O gauge 9625 Allstate steam freight set in original box to include die cast 666 steam locomotive with smoke,
Southern Pacific tender, 13975 Santa Fe stock car, Erie flat car, 2532 tank car, Southern Pacific caboose, track,
transformer, liquid smoke, trestle set and original instruction sheets, C7+. OB is in great shape with all inserts and dividers
and the lid is nice but does have some small puncture holes.

Marx O gauge 09629 Allstate steam freight set in original box to include plastic 1666 steam locomotive with smoke,
Allstate slope back tender, 5532 Allstate gondola, 3280 Santa Fe boxcar, 564 Allstate caboose, track, transformer and
trestle, C6. OB has all inserts and dividers and the lid is complete but has a tape repaired corner.

Marx O gauge 9625 Allstate steam freight set in original box to include die cast 666 steam locomotive with smoke,
Southern Pacific tender, 13975 Santa Fe stock car, Erie flat car, 2532 tank car, Southern Pacific caboose, track,
transformer, liquid smoke, trestle set and original instruction sheets, C8. OB is in great shape with all inserts and dividers
and the lid is nice with minor water stains.

Marx O gauge Happi-Time steam freight and passenger set in original box to include steam locomotive with tender,
boxcar, gondola d caboose plus two Pullman and observation cars as well as track and transformer, C6-. Set box is
unnumbered but does have most inserts and dividers, box lid is warped and has water stains.

Marx O gauge 39365 dual freight set in original box to include 400 plastic steam locomotive with New York Central
tender, 588 New York Central switcher, x-246 tank car, 3280 Santa Fe boxcar, 347100 Pennsylvania gondola, 21913
Lehigh Valley hopper, two New York Central cabooses, track, transformer, billboards, station platform, block signal, a few
plastic accessories, crossover and original instruction sheet, C7. set box includes all inserts and dividers and in in great
shape overall.

Marx O gauge Happi-Time steam freight set in original box to include plastic 1829 steam locomotive with smoke, 2731
Santa Fe tender, 21429 Lehigh Valley hopper, 284 UTLX tank car, 147815 Rock Island boxcar, 4427 Santa Fe caboose,
Santa Fe 3152 Pullman, 3152 vista dome and 3197 observation cars, track, transformer, switch, telephone poles and
original instruction sheet, C6-7. Set box is not numbered but inside the lid is stamped 36334, the bottom includes all
inserts and dividers and is in great shape, the lid is complete with some water stains.

Marx O gauge 9719 Allstate steam freight set in original box to include plastic 1666 steam locomotive with steam chest
smoke, Southern Pacific tender, two Pennsylvania gondolas, Erie flat car with auto and Sears trailer, Southern Pacific
caboose, trestle bridge, gantry crane, bumpers, station, unfolded freight boxes, smoke fluid, figures and original instruction
sheet, C7. OB includes all inserts and dividers, lid is complete but has graffiti on the top.
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Marx O gauge 25335 steam freight set with some accessories to include 999 die cast steam locomotive with New York
Central edge tender, 2700 flat car with lumber, 2700 flat car with pipes, searchlight car, New York Central crane car,
20102 New York Central caboose, track, three sets of switches, water tower, floodlight tower, girder bridge, lamp posts,
two crossing gates, track end bumper and several plastic automobiles. Some original boxes are includes but most are very
worn. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will
typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition
lots cannot be returned.

Marx O gauge 8926 diesel freight set in original box to include 81F Monon AA set, 5014 baggage car, 9847 tank car,
Baltimore and Ohio gondola, 31055 Monon caboose, track, transformer, bell danger signal, telephone poles, cardboard
buildings, tin lithographed tunnel and original instruction sheet, C7. OB includes all inserts and dividers, the lid is nice and
complete but split in the middle of one end.

Group of Marx, Remco and Topper toys with three original boxes to include a modern Sears Service Center in original
box, Remco Bulldog tank that is missing the main part of the barrel, Topper Johnny Express conveyor and a Marx tin
lithographed Glendale station. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the
lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher
grade, General Condition lots cannot be returned.

Lionel prewar O gauge 270 bridges in original boxes and nine street lamps. The bridges are both red with nickel and
bronze plates and are C7-8. The lamps include green and orange 57, C6+, two pea green 59, C7, and five 58 of which four
are painted black and one has a loose head, C5.

Lionel prewar O gauge 730 T Rail 90 degree crossover in original box, C7. The OB is missing two inner flaps and has an
inner tape repair but is otherwise very nice.

Lionel prewar O gauge 731 T Rail switches with controllers in original boxes, C6+ switches, C6- controllers. Both OBs
are complete but worn and opened from both ends.

Group of Lionel prewar O gauge T Rail track with original boxes to include sixteen curve and seven straight track sections
(two of which do not have any holes drilled for the fish plates), C6. OBs are somewhat worn but all are correctly marked.

Lionel prewar 708 scale switcher and Pennsylvania tender in master carton with 701, 701T and 169 boxes. The set is all
original, loco includes flanged drivers and center rail pickup, C7. The 701T tender is in super condition with perfect
lettering on both sides, C8. OBs are complete and are all correctly stamped and each has one sealed end. The master
carton has a complete label that is slightly faded but is otherwise fully legible.

Lionel prewar O scale 715 Shell tank car, C7. One decal on one side has a bit flaked off and is crazed but the other four
decals are perfect.

Lionel prewar O scale 714 Pennsylvania boxcar, gorgeous lettering on both sides, looks C8 but has mildew spots on the
roof.

Lionel prewar O scale 716 Baltimore and Ohio hopper in original box, C7. OB is missing all end flaps and has clear tape
around both ends on the sides, also includes the original insert.

Lionel prewar O scale Hudson 700E steam locomotive and New York Central tender. Loco is in fantastic condition but
has been polished, C7, runs very smoothly and the E unit cycles properly, serial number is either 381173 or 381178. The
New York Central tender has gorgeous lettering on the left side but some wear on the right side. Both sides are slightly
warped but the right side is worse than the left, C7. Includes a mint original Hudson booklet from 1937.

Lionel Postwar O gauge black 2332 Pennsylvania GG-1 in original box with original instruction sheet. Locomotive has
silver stripes and rubber stamped keystones, C7+. OB is complete with insert but has clear tape on one end and packing
tape over the other end. The original instruction sheet is form 2332-277 12/47.
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Lionel Postwar O gauge 2144W set in original box to include a 2332 green five-stripe GG-1 with fantastic stripes, 2625
Irvington, 2627 Madison and 2628 Manhattan heavyweight passenger cars, C7-8 although there is a damaged pantograph
on the GG-1. Set box is complete but has edge wear and a nearly detached flap. Inner passenger boxes have one missing
tuck flap and some repairs but include matched inserts. Loco box is very nice with all flaps, one sealed end and the
original insert. this is a very nice original matched set.

Unusual Lionel Postwar O gauge box of 100 track clips, seems to be full, box is complete with some wear.

Three Lionel Postwar O gauge 2555 tank cars with an original box, C8. OB is complete, solid and square with an original
insert.

Group of Lionel Postwar O gauge boxcars to include 6464 -100 Western Pacific, -275 Bangor and Aroostook State of
Maine (broken catwalk end) and -425 New Haven as well as 3494-275 Bangor and Aroostook State of Maine and 3484-25
Santa Fe operating boxcars. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel prewar O gauge 115 station, C6 but has hand painted lettering on one side above the door and a touch up on the
base.

Lionel prewar O gauge 910 grove of trees in original box. base has a small chip out of one corner of the wood underneath
but the top is fine, there is also one tree that looks much darker than the other three. The underside of the base has a partial
original Lionel label, C7. The OB is complete, solid and square with a complete label but no inserts.

Unrun Lionel Postwar O gauge 2533 Silver Cloud and 2534 Silver Bluff aluminum Pullman cars with one rough original
box and two original inserts with Lionel wrap, C7-8 but the the 2533 has very faded lettering. Both have hex head screws
on the name plates.

Group of Lionel Postwar O gauge trains to include 681 steam turbine locomotive, 2466WX tender, 2452, x6454, 3559,
6076, 638-2361, 6562, 6462, 3428 and 6517. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined
every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a
lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Lionel Postwar O gauge 6416 boat loader, 6828 flat car with Harnischfeger truck crane and 6436-25 Lehigh Valley hopper
with two original boxes. Trains are C7 and the 6828 flat is unrun but two of the boats are warped and come apart easily.
The truck crane is nice but is missing some parts as seen in the photos. Boxes include a worn 6416 and a nice 6436-25.

Lionel Postwar O gauge accessories in original boxes to include a 193 water tower with black superstructure, C7, and
a 348 operating culvert unloader, C8. The 193 OB has water stains, the other is beautiful, both are complete,
solid and square. Boxes include original inserts, original instruction sheets, one controller and two wires.

Box full of Lionel Postwar O gauge trains and accessories to include 616 switcher, two 3469, 6462 and x6454 all with rust
underneath, 152, 299 tower, 315 bridge in original box, two Marx light towers and a group of reproduction Lionel paper
wrap. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 1608W diesel passenger set boxed. Set includes 209 New Haven Alco AA set with no pilot
damage, two 2432 Clifton vista dome. 2434 Newark Pullman and 2436 Mooseheart observation cars, C7+. Also included
are six inner boxes that are complete but have some worn inner flaps, three inspection slips, six billboards, lube, CTC one
sheet of Lionel wrap and a 1953 accessories booklet. Set box is complete with some tape residue on the top flaps and
down the two sides but none on the ends.

Great group of original Lionel Postwar dealer paper to include a 1953 answer book, 1940 manual of Lionel instructions,
700KW instruction booklet with binder holes plus 1948 and 1949 price lists with binder holes. Sold as-is as seen in the
photos with no returns.

Lionel prewar O gauge 225E steam locomotive with an altered die cast tender. Loco is C6, tender is fitted with one prewar
truck set on the front and a postwar truck set in back, otherwise C6.

Lionel Postwar O gauge Alco diesels to include 230 Chesapeake and Ohio and 211 Texas Special AA set, C7.
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Lionel Postwar O gauge 2344 New York Central F-3 ABA set, minor battery damage just inside the compartment but
barely enough to be worried about, no screw cracks, just a missing decal from the nose of the dummy A unit, C6-7.

Lionel Postwar O gauge 41 US Army and 633 Santa Fe switchers. 41 has one repaired window strut, the 633 has screw
damage on the nose resulting in a missing piece of plastic. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 2339 Wabash GP-7, looks C7 on one side but has a long roof edge rub on the opposite side but no
screw cracks and no battery damage.

Lionel Postwar O gauge 628 Northern Pacific 44 ton switcher, no screw cracks, C7-.
Lionel Postwar O gauge 621 Jersey Central switcher, no screw crack, C7.

Lionel Postwar O gauge 2350 New Haven EP-5 electric locomotive, common version with paper decal noses, no battery
damage and no screw cracks, C6-7.

NICE Lionel Postwar O gauge 2331 Virginian FM shell only with no screw cracks and no rusted pieces, c7+.
Lionel Postwar O gauge 6464-250 Western Pacific boxcar, light run time, C8.

Lionel Postwar O gauge type 1V 6464-650 Rio Grande boxcar in original box, C8. OB is nice with an intact cellophane
window.

Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars to include -175 Rock Island, -200 Pennsylvania and -225 Southern Pacific, C7.

Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars to include -375 Central of Georgia, -400 Baltimore and Ohio, -725 New Haven and
-900 New York Central, C7. The New Haven is missing the knuckle from one coupler.

Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars to include -150 Missouri Pacific, -300 Rutland and -700 Santa Fe, C6-7. The -150 is
missing a coupler from one end. The original box is for the -700, it is complete but has shelf wear.

Lionel Postwar O gauge 6464 boxcars to include -25 Great Northern, -50 Minneapolis and St. Louis and -525 Minneapolis
and St. Louis, C7-8.

Lionel Postwar O gauge 6416 boat loader 3470 launching car in original boxes, C6+ boat loader, C7 launching car. Both
OBs are complete, solid and square.

Nice group of Lionel Postwar O gauge 8 inch plastic boxcars to include 6024 Shredded Wheat, 638-2361 VVan Camps,
6014 Airex, 6050 Savings Bank, two 6014 Frisco (one white and one red) and two 6014 Baby Ruth (one white and one
red), C7.

Three Lionel Postwar O gauge 3356 operating horse cars with corral and nine figures, C7 cars, C6-7 corral, nice figures.

Five Lionel Postwar O gauge tank cars to include 2855, 6315, 6415, 6425 and 6463, C7. Includes a 6425 box that is
complete with some shelf wear.

Group of Lionel Postwar O gauge hoppers and gondolas to include three different 6462 New York Central, 6112, and 2452
Pennsylvania gondolas, 3469 dump car 3456 Norfolk and Western operating hopper 2456 and two different 6456 Lehigh
Valley hoppers. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the
condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade,
General Condition lots cannot be returned.

Lionel Postwar O gauge rolling stock to include 6418 machinery car with US Steel girder loads, 3359 twin bin dump car
and 6346 Alcoa covered hopper. 6418 is C6 with oxidation on the trucks, 3359 is C7 and the 6346 is C7- due to a scratch
on one side.
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Group of Lionel Postwar O gauge operating boxcars and others to include 3662 milk car, 6352 reefer, 6468-25 New Haven
boxcar,, 3484 Pennsylvania and 3494-275 Bangor and Aroostook State of Maine operating boxcars, C7. The last car
included is a 3494-625 Soo Line operating boxcar in C6-, missing a door and the figure from inside. Includes a nice 3494
-275 original box with graffiti on the back.

Group of Lionel Postwar O gauge cabooses to include 6420 D.L. & W. searchlight caboose, two different 2457
Pennsylvania tinplate cabooses, 6417 porthole caboose, two 6357, 6257 and 6017 Boston and Maine, C6-7.

Nice group of Lionel Postwar O gauge rolling stock to include 6475 pickle car, 6844 missile carrier, 6424 flat car with
autos, 6467 miscellaneous car, 6818 transformer car, 6430 flat car with Fruehauf trailers and 6414 autoloader with four
original autos, C7+.

Group of Lionel Postwar O gauge rolling stock to include black 3461 log car, 6411 flat car, 6561 cable reel car, 6473 rodeo
car, x6454 Pennsylvania boxcar, two 3656 stock cars, 6035 tank car, 6100 series flat car and 6460 crane car. Thisis a
General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary
from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be
returned.

Lionel Postwar O gauge 2020 turbine with red atomic motor and 2037 steam locomotives with five tenders to include
6026W with a broken step, 6466W, 2466W (missing the drawbar), 2020W and a streamlined Pennsylvania with AAR
trucks and two broken steps. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Box full of Lionel Postwar O gauge locomotive parts and Plasticville buildings. Includes a 2360 GG-1 in parts as well as a
dismantled 675 and other locomotive parts and a rolling chassis for an FM that does have battery damage. Includes several
loose Plasticville sets and one HU-5 set with several items inside. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Two Lionel Postwar O gauge 210 Texas Special Alco AA sets in original boxes. one set is C6, the other is C7, none of the
units has any damage to the pilots. All four OBs are complete, solid and square with one sealed end.

Uncataloged Lionel Postwar O gauge 248 steam locomotive and 1130T tender in original boxes, C7. Both OBs are
complete, solid and square and includes a correct original instruction sheet.

Lionel Postwar 249 steam locomotive and 250T Pennsylvania tender in original boxes, C7. Boxes have inner tape repairs
but are mostly complete. Comes with a correct original instruction sheet.

Lionel Postwar O gauge 1625 switcher with 1625T tender, C6+.

Lionel Postwar O gauge 613 Union Pacific switcher, C6+, no screw cracks.

Lionel Postwar O gauge 2037 steam locomotive and 243W tender in original boxes, C7. Both boxes are worn.
Lionel Postwar O gauge 216 Burlington AA Alco set, C7 and C8 respectively, light run time.

Lionel Postwar O gauge 56 Minneapolis and St. Louis mine transport switcher, no screw cracks and no damaged window
struts, C6-7.

Lionel Postwar O gauge USMC 212 AA powered Alcos and 6017-50 caboose, C6. One loco has a chip out of the pilot just
below the metal tab.

Lionel Postwar O gauge 2337 Wabash GP-7, C7-.
Lionel Postwar O gauge 68 Executive Inspection Car, C6-7.
Lionel Postwar O gauge 6427 Virginian caboose, all original with heat stamped lettering, C7-8, light run time.

Scarce glossy Lionel Postwar O gauge 6017 caboose in original box, C7+. The OB is complete, solid and square.
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Group of Lionel Postwar O27 rolling stock to include two different 6465 Gulf tank cars, white 6112 gondola with canisters,
6476 Lehigh Valley hopper, white and orange 6014 Bosco boxcars, two red and one white 6014 Frisco boxcars. OBs
include two 6014, 6465-50 and 6476. This is a General Condition lot meaning we have not graded or examined every item
in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or
higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Two Lionel Postwar O gauge 6151 flat cars with Range Patrol trucks and two original boxes. Cars are two different colors,
C7. OBs are worn with missing flaps and inner tape repairs.

Lionel Postwar O gauge 1590 steam freight set in set box with four component boxes. Set includes 249 steam locomotive
with 250T Pennsylvania tender, 6112-85 canister car with canisters, 6014 Bosco boxcar, 6151 flat car with range patrol
truck and 6017 caboose, C6. Also includes a 1015 transformer. All boxes are mildly to severely worn.

Group of Lionel Postwar O gauge rolling stock with three original boxes to include two 6660 derrick cars, 6130 Santa Fe
work caboose, two 6810 flat car with Cooper Jarrett vans, 6818 flat car with transformer, empty 6803 and 6809 flat cars,
6807 flat car with duck boat and 3562-75 operating barrel car. Includes two 6810 and one 6818 original boxes. This is a
General Condition lot meaning we have not graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary
from C6-7 with the possibility of an item or two in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be
returned.

Lionel Postwar O gauge 1590 steam freight set with two component boxes. Set includes 249 steam locomotive with 250T
Pennsylvania tender, 6112-85 canister car, 6014 Bosco boxcar, 6151 flat car with range patrol truck and incorrect gray
6017 caboose, C6. Both OBs are worn.

Two boxes full of Lionel Postwar O gauge trains and accessories to include 2037 and 239 steam locomotives, 250T and
6066T tenders, 50 gang car, 6427, 3461, 6660, two 6818, 6430, 6519, 6032, 1458, 253, 394, 395, KW and S transformers
and a 252 automatic gate. Includes several worn original boxes. This is a General Condition lot meaning we have not
graded or examined every item in the lot so the condition will typically vary from C6-7 with the possibility of several items
in the lot having a lower or higher grade, General Condition lots cannot be returned.

Entire table full of primarily Lionel prewar, postwar and modern era trains, accessories, transformers, empty boxes and
other small detail parts. The majority of the rolling stock is damaged in one way or another and most of the accessories
have damage as well. Would be a great lot for parts or fixer uppers. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel prewar O gauge tinplate passenger set to include 249E steam locomotive with 265W waffle tender in gunmetal, two
600 Pullman and 601 observation cars, C6.

Lionel prewar O gauge Flying Yankee articulated set in original boxes to include 616W, two 617 coaches, 618 observation
car and three 616T vestibules, C6+. All four OBs are worn.

Lionel prewar O gauge freight set to include 1666E steam locomotive with whistle tender in gunmetal, 1679 baby Ruth
boxcar, 654 tank car and 1682 caboose, C6

Lionel Junior prewar O gauge articulated passenger set to include power car, two coach and observation cars, C6.

Lionel prewar O gauge freight set to include 1668 steam locomotive (missing a pin in the valve gear) with whistle tender in
gunmetal, 651 lumber car, 652 go 656 stock car and 657 caboose, C6 unless otherwise noted.

Lionel Postwar O gauge 2023 Union Pacific Alco AA units, C6- with no battery damage but could clean up to be
considerably nicer.

Group of boxed Lionel Postwar O gauge operating rolling stock to include 3472 milk car, 3562-50 operating barrel car and
two 3656 operating cattle cars as well as 3472 platform and cans and 3656 corral with figures, C6-7. Also includes a really
nice 2555 tank car, C7. OBs have most original inserts but the boxes do have wear and some loose flaps and inner tape
repairs.




Toy TRAIN AUCTION LOT DESCRIPTIONS | g STOUT AUCTIONS |

DECEMBER 2015

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1313

1314
1315
1316

1317
1318
1319

1320

1321

1322

1323
1324

1325

Lionel Postwar O gauge 60 trolley and 3927 track cleaning car with an original box, C6+. Track cleaning car has
reproduction fluid bottles.

Unusual Lionel prewar 1697EW original master carton or set box. Very scarce inasmuch as there is no information
available in any guide referencing this box or any set or single item. The box is complete, solid and square but has been
opened from both ends. There are no other boxes or inserts inside. the box measures 16 x 6 3/4 x 4 7/8”.

Lionel Postwar O gauge 2032 Erie Alco AA set in master carton, C6 with no battery damage. The box is complete and
square with shelf wear and includes only the main center insert.

Lionel ZW and American Flyer 12B transformers, C6.

Lionel Postwar O gauge steam locomotives and tenders. Locos to include 2046, 2055, 671 and two 2020. Tenders to
include 671W, two 6026W, 234W and and unmarked Pennsylvania twelve wheel tender with a replacement chassis. Sold
as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge steam locomotives and tenders. Locos to include 2034, 2026, 2037, 2037, 2026 and 2025.
Tenders to include 6466WX, 6466W with a repro shell and three non-whistle tenders. Sold as-is as seen in the photos with
no returns.

Lionel Postwar O gauge locomoatives to include two 623 Santa Fe, 624 Chesapeake and Ohio and 520 box cab electric
locomotive. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge brown tinplate passenger cars to include two 6442 Pullman and 6443 observation cars, C6.
Lionel Postwar O gauge green 2332 Pennsylvania GG-, C6- and missing several insulators.

Lionel prewar O gauge 156 station platform in original box, C7 but missing both fence sections. OB is sealed on the label
end and is complete, solid and square but has edges of the label missing.

Lionel Postwar O gauge 2359 automatic aluminum dump car, C6 but may clean up to a higher grade.
Lionel Postwar O gauge 1656 steam switcher with 6043B slope back tender, C6.

American Flyer prewar O gauge passenger set to include 3112 box cab electric locomotive, baggage, Paul Revere Pullman
and Lexington observation cars, C6.

Group of Lionel prewar O gauge freight cars and an American Flyer 2-4-2 steam locomotive with tender. The Lionel cars
include 2812, 812, 814, 3859, 1680, 1682, 651, 2652, 2677, 1679 and three 2657. Sold as-is as seen in the photos with no
returns.

Group of Marx O gauge trains, accessories and boxed switches. Trains include Commodore Vanderbilt led tinplate freight
set, S.P. 39520 generator car, floodlight tower, highway danger signal, three Santa Fe passenger cars and three 810 large
radius manual switch sets. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Large group of Lionel Postwar O gauge rolling stock to include 2422, 2432, 2423, 6464-425, 6356, 6446, x2458, x2454,
3482, 6472, 3454, 6357, 2457, 6017, 3361, 3469, 6411, 6520, 6162, 6456, 2452, 2420, 2460 and 6518 plus a milk platform
with five cans. Sold as-is as seen in the photos with no returns.

Lionel Postwar O gauge 38 water tower, 397 coaling station and 497 coaling station, C6-7.

Beautiful Lionel Postwar O gauge green 395 floodlight tower in original box, C7+ but needs a good cleaning and may
clean up to be a grade better. The OB has a loose factory seam but is complete, solid and square otherwise.

Lionel Postwar O gauge 1481WS steam freight set in original set box to include 2035 2-6-4 steam locomotive, 6466W
tender, x6454 Erie boxcar, 6465 Sunoco tank car, 6456 Lehigh Valley hopper and 6457 caboose, C6-7. Set box is
complete, solid and square but has some graffiti in pen.
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1326 Group of Lionel prewar O gauge steam locomotive and tenders. Locos include 224, 1664E, 1666, 1688, 1689E and 258.
tenders include 1689T, two Scout sheet metal and a sheet metal with whistle tender. Sold as-is as seen in the photos with
no returns.

1327 Box full of Lionel trains guides and collector books to include approximately 50 different guides, many of them are pocket
guides.

1328 Box full of railroading books and VVHS tapes to include ten hard bound books and nine VHS tapes. Sold as-is as seen in the
photos with no returns.

1329 Eight hardback railroading books with dust jackets, all are in great shape.




